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Senatsverwaltung für
Umwelt, Mobilität, Verbraucher- und Klimaschutz

Herrn Abgeordneten Johannes Kraft (CDU) und
Herrn Abgeordneten Oliver Friederici (CDU)
über
den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/10939
vom 09. Februar 2022
über Baumaßnahmen an der Verkehrsinfrastruktur außerhalb des S-Bahn-Ringes

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft zum Teil Sachverhalte, die der Senat nicht aus
eigener Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl um eine
sachgerechte Antwort bemüht und hat daher die Bezirksämter als
Straßenbaulastträger und zusätzlich die Deutsche Bahn AG um Stellungnahmen
gebeten, die in der Antwort an den entsprechend gekennzeichneten Stellen
wiedergegeben werden.

Frage 1:

Welche Baumaßnahmen an der Verkehrsinfrastruktur außerhalb des S-Bahn-Ringes, die mit einer
Beeinträchtigung der Leistungsfähigkeit für mehr als zwei Wochen einhergehen, werden aktuell
durch die Straßenbaulastträger, die Verkehrsbetriebe, die Deutsche Bahn und die Leitungsbetriebe
durchgeführt bzw. befinden sich in Planung? (Bitte jeweils einzeln mit Bezirk, Baubeginn, Bauende,
Art der Einschränkung und Veranlasser angeben.)

Antwort zu 1:

Die zentrale Straßenverkehrsbehörde kann 483 Arbeitsstellen an Straßen des
übergeordneten Straßennetzes (Kategorie I bis III) mit einer Mindestdauer von 14
Tagen auflisten (siehe Anlage), die am 15.02.2022 eine verkehrsrechtliche
Anordnung aufwiesen, hierfür beantragt oder als geplant bekannt waren.
Die Liste umfasst das gesamte Stadtgebiet, da das vorhandene System eine
Filterung nach dem Merkmal „innerhalb/außerhalb des S-Bahn-Ringes“ nicht
ermöglicht und eine manuelle Sortierung nicht leistbar ist. Es ist nicht
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auszuschließen, dass sich darunter Verkehrsmaßnahmen befinden, die bereits
vorzeitig von den ausführenden Baufirmen beendet wurden oder ggf. durch
Planungsänderungen nicht im angegebenen Zeitraum stattfanden. Die Träger der
Maßnahmen sind der Anlage, 9. Spalte, und die zugehörigen
Verkehrseinschränkungen der letzten Spalte zu entnehmen. Eine exaktere Filterung
nach der jeweiligen Verkehrseinschränkung ist durch das vorhandene System
ebenfalls nicht möglich.

Die Bezirke Mitte, Friedrichshain-Kreuzberg und Neukölln melden Fehlanzeige zu
dieser Frage.

Der Bezirk Pankow beantwortet diese Frage wie folgt:
„Von Seiten des Straßenbaulastträgers, dem Straßen- und Grünflächenamt
Pankow, werden derzeit keine straßenbaulichen Ertüchtigungsmaßnahmen
durchgeführt oder geplant, welche die Leistungsfähigkeit des bestehenden
Straßennetzes über einen Zeitraum von mehr als zwei Wochen negativ
beeinträchtigen würden.
Lediglich die Deutsche Bahn AG plant im Zeitraum April 2022, bis voraussichtlich
April 2024, den Neubau des Eisenbahnübergangs Wiltbergstraße. Hierbei wird es zu
halbseitigen und teilweise auch zu Vollsperrungen der Wiltbergstraße kommen.
Umleitungen erfolgen über die Straßen Alt-Buch–Pölnitzweg–Hobrechtsfelder
Chaussee. Die verkehrliche Koordinierung hierzu erfolgt in enger Abstimmung mit
der Senatsverwaltung für Umwelt, Mobilität, Verbraucher- und Klimaschutz
(SenUMVK).
Zusätzlich bleibt weiterhin die Bahnhofstraße im Ortsteil (OT) Karow im Bereich der
Eisenbahnüberführung (EÜ) Bahnhofstraße durch die dortigen Baumaßnahmen der
Berliner Wasserbetriebe und der Deutschen Bahn AG gesperrt. Umleitungsstrecken
sind dann über Streckfußstraße, Am Danewend bzw. Schräger Weg möglich.“

Der Bezirk Charlottenburg-Wilmersdorf beantwortet diese Frage wie folgt:
„Die Baumaßnahme Friedrich-Olbricht Damm läuft noch bis Ende Frühjahr 2022,
eine Umleitung ist nicht notwendig.
Baumaßnahme „Tegeler Weg“ BB: 10.01.2022; BE: 15.04.2022, Einspuriger
Verkehrsabfluß auf dem Tegeler Weg,
Baumaßnahme „Hüttigpfad“    BB: 01.03.2022; BE: 31.05.2022, Vollsperrung
Hüttigpfad,
Baumaßnahme „Messelstraße“BB: 10.01.2022; BE: 28.02.2022, Vollsperrung tlw.
Messelstraße,
Baumaßnahme „Reichsstraße“BB: 01.06.2021; BE: 31.12.2022, tlw. Einengung der
Fahrspur“

Der Bezirk Spandau beantwortet diese Frage wie folgt:
„Das Straßen- und Grünflächenamt (SGA) Spandau führt derzeit keine
Baumaßnahmen im Bereich des öffentlichen Straßennetzes innerhalb des
Verwaltungsbezirks Spandau durch, durch die die Leistungsfähigkeit des
vorhandenen ÖPNV-Angebotes für mehr als zwei Wochen beeinträchtigt wird.“
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Der Bezirk Steglitz-Zehlendorf beantwortet diese Frage wie folgt:
„Einleitend wird darauf verwiesen, dass der Umfang der mit der Anfrage
verbundenen Recherche unverhältnismäßig groß ist und mit Verweis auf die
personellen Kapazitäten nicht geleistet werden kann.
Die nachstehende Beantwortung kann sich somit nur auf einzelne sehr markante
Bauvorhaben beschränken. Die Auflistung ist somit nicht abschließend.
Der Bezirk Steglitz-Zehlendorf hat Kenntnis über folgende großen Baumaßnahmen:
BWB:

- Osdorfer Straße zwischen Lichterfelder Ring und Ostpreußendamm, in drei
Bauabschnitten, seit 10/2021 bis 12/2025

- Ostpreußendamm zwischen Giesensdorfer Straße und Osdorfer Starße, seit
10/2021 bis 12/2025

- Hindenburgdamm (westl. Fahrbahnseite) zwischen Drakestraße und
Bäkestraße, von 05/2022 bis 03/2023

- Hindenburgdamm (westl. Fahrbahnseite) zw. Moltkestraße und Augustastraße,
seit 5/21 bis 07/22

Vattenfall Wärme Berlin AG:
- Hindenburgdamm (östl. Fahrbahnseite) zwischen Händelplatz und

Haydnstraße, 08/2022 bis 09/2023
- Königsberger Straße zwischen Brücke und Goerzallee (südl. Seite), 08/2022 bis

01/2023
SenUMVK:

- Abriss und Neubau der Motkebrücke am S-Bhf. Botanischer Garten, 03/2022
bis 12/2023

SGA:
- Deckensanierung Hindenburgdamm zwischen Wofensteindamm und

Gardeschützenweg (westl. Seite), 02/2022 bis 03/2022
- Deckensanierung Wolfensteindamm zwsichen Schloßstraße und

Wolfensteindamm 11 (östl. seite), 06/2022 bis 08/2022
- Deckensanierung Königsberger Str. zw. Giesensdorfer Straße und Königsberger

Straße 34 A, 4 Wo im Zeitraum von 05/2022 bis 07/2022
- Potsdamer Chaussee zwischen Isoldestraße und Kronprinzessinnenweg, Ri.

Wannsee, 06/2022 bis 08/2022“

Der Bezirk Tempelhof-Schöneberg beantwortet diese Frage wie folgt:
„Für die Bearbeitung einer derartigen Anfrage stehen dem SGA weder die
technischen (Tabellen, Statistiken,... ) noch die personellen Ressourcen zur
Verfügung.“
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Der Bezirk Treptow-Köpenick beantwortet diese Frage wie folgt:
„Zu 1. und 2.
Eine Zusammenstellung sämtlicher Tiefbaumaßnahmen im Bezirk Treptow-Köpenick
kann realistischerweise innerhalb der Bearbeitungszeit nicht erfolgen. Eine
Zusammenstellung der Einzelmaßnahmen inklusive der zusätzlichen Nennung der
Art der Verkehrsraumeinschränkung, Bauzeit, Veranlasser etc. sowie
Umleitungsstrecken erfordert einen immensen Rechercheaufwand und somit
personellen Aufwand in verschiedenen Arbeitsgruppen. Dieser ist weder vor dem
Hintergrund der gegenwärtigen Pandemiesituation noch angesichts der seit
Langem prekären Personalsituation des Straßen- und Grünflächenamtes leistbar.
Tiefbaumaßnahmen finden im Bezirk Treptow-Köpenick durch vielfältige Bauträger
statt.
Neben den eigenen Maßnahmen des Straßen- und Grünflächenamtes im Bereich
des Straßenbaus werden Tiefbaumaßnahmen u. a. auch durch die SenUMVK, die
Autobahn GmbH des Bundes (A117), die Berliner Wasserbetriebe, der Stromnetz
Berlin, der Berliner Verkehrsbetriebe, diverser Leitungsbetreiber (u.a. Vattenfall / BTB
…) sowie Medienunternehmen (u.a. Telekom, Vodafone …) durchgeführt.
Für alle aktuell durchgeführten Tiefbaumaßnahmen im Sinne von
Straßenbauarbeiten ist das Straßen- und Grünflächenamt des Bezirks Treptow-
Köpenick Träger der jeweiligen Maßnahme. Davon ausgenommen sind die
Arbeiten im Bereich der B96a (Seegraben) sowie die derzeitig laufenden Arbeiten
im Zusammenhang mit der A100 (AS Treptower Park / Am Treptower Park) in dem
die SenUMVK in Auftragsverwaltung für den Bund tätig war bzw. seit Übergang der
Verantwortlichkeiten für die Bundesautobahnen auf den Bund die Autobahn
GmbH tätig ist.
Auch in Bezug auf die Planung von Baumaßnahmen wird erneut auf die
verschiedenen Baudienststellen hingewiesen. Bezogen auf die Maßnahmen des
bezirklichen Straßen- und Grünflächenamtes wird darauf verwiesen, dass es
aufgrund der vorläufigen Haushaltsführung im Land Berlin nach Art. 89 VvB derzeit
keinen Planungs- und Vorbereitungsstand für zukünftige Bauvorhaben gibt,
welcher mitgeteilt werden könnte. Es ist derzeitig nicht bekannt, wann und mit wie
viel Haushaltsmitteln der Bezirk rechnen kann. Weder können derzeit
Planungsaufträge ausgelöst werden, noch können Ausschreibungen für
Bauleistungen erfolgen.“

Der Bezirk Marzahn-Hellersdorf beantwortet diese Frage wie folgt:
„Lemkestraße
Baubeginn: Ende 2020
Bauende: II. Quartal 2022
Art der Einschränkung: Vollsperrung, Anlieger frei
Veranlasser: Straßen- und Grünflächenamt (SGA) Marzahn-Hellersdorf

Eisenacher Straße
Baubeginn: voraussichtlich Ende 2022 (noch in Abstimmung)
Bauende: in ca. 3 Jahren
Art der Einschränkung: einseitige Sperrung der Fahrbahn
Veranlasser: SGA Marzahn-Hellersdorf
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Dorfstraße Kaulsdorf
Baubeginn: voraussichtlich Ende 2022 (noch in Abstimmung)
Bauende: in ca. 1 Jahr
Art der Einschränkung: voraussichtlich einseitige Sperrung der Fahrbahn
Veranlasser: SGA Marzahn-Hellersdorf

Tangentialroutenverbindung TR 6/TR 7
Baubeginn: November 2021
Bauende: Ende 2023
Art der Einschränkung: keine nennenswerten Sperrungen
Veranlasser: Planung SenMUVK, Bauausführung SGA Marzahn-Hellersdorf

Tangentialroute TR 7
Baubeginn: September 2021
Bauende: III. Quartal 2022
Art der Einschränkung: keine nennenswerten Sperrungen
Veranlasser: Planung SenMUVK, Bauausführung SGA Marzahn-Hellersdorf“

Der Bezirk Lichtenberg beantwortet diese Frage wie folgt:
„Fachbreich Straßenaufsicht und –Unterhaltung:

Frankfurter Allee (zwischen Jessner Str. bis Gürtelstraße)
Bauzeit: 01.01. – 30.04.2022
Verkehrseinschränkungen: 2 Fahrspuren, FR -Ost
Berliner Wasserbetriebe

Frankfurter Allee (Buchberger Straße bis FA 218)
Bauzeit: 01.01.-31.03.2022
Verkehrseinschränkung: 2 Fahrstreifen, FR -Ost
Berliner Wasserbetriebe

Nöldnerstraße (Ecke Karlshorster Straße)
Bauzeit: 01.03.2021-31.03.2022
Verkehrseinschränkung: Vollsperrung Nöldnerstraße an der Einmündung auf
Karlshorster Straße
Vattenfall Wärme AG

Landsberger Allee (Vulkanstraße bis Storkower Straße, in Teilabschnitten)
• Bauabschnitt 1: Vulkanstraße bis Weißenseer Weg, Nordseite ca. ab Juni 2023 bis

September 2024
• Bauabschnitt 2: Weißenseerweg bis J.-Auer-Straße, Nordseite ca. ab Oktober

2024 bis Oktober 2025
• Bauabschnitt 3: J.-Auer-Straße bis Storkower Straße, Nordseite ca. ab November

2025 bis Juni 2027
• Bauabschnitt 4 (Pankow): Storkower Straße bis Fritz-Riedel-Straße, Nordseite ca.

ab Juli 2027 bis Januar 2028
• Bauabschnitt 5: Anbindungen auf südlicher Fahrbahn, Verdämmen Altleitungen

ca. ab Februar 2028 bis August 2028
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Gesamtbauzeit:  Juni 2023- August 2028
Verkehrseinschränkung: 1 Fahrstreifen je FR, Abbiegeeinschränkungen im
gesamten Verlauf der Arbeitsstellen
Berliner Wasserbetriebe

Wartenberger Straße (Ecke Malchower Weg)
Bauzeit: 21.02.-14.03.2022
Verkehrseinschränkung: 1 Fahrstreifen, FR –Süd
Berliner Verkehrsbetriebe

Fachbereich Planen und Bauen:

Maßnahme
Baubegin
n Bauende

in
Planung

Veranlasse
r Umleitung

Sanierung
Treskowallee III/22 III/24 SGA/BWB

noch
Planung

RAD Scheffelstraße IV/22 III/23 SGA
noch
Planung

RAD Karlshorster Straße II/21 II/22 SGA
eingerichte
t

Sanierung
Wallensteinstraße IV/21 IV/23 SGA

noch
Planung

Gehweg Dorfstraße
in
Planung SGA

noch
Planung

RAD Herzbergstraße
in
Planung SGA

RAD Siegfriedstraße
in
Planung SGA

Gehweg Straße 3
in
Planung SGA

RAD Schottstraße II/23 SGA
noch
Planung

Umbau Roedeliusplatz I/23



7

Der Bezirk Reinickendorf beantwortet diese Frage wie folgt:
„im Bau
• Neubau Hennigsdorfer Straße von Ruppiner Chaussee bis Heiligenseestraße

Frühjahr 2018 bis voraussichtlich Mitte 2022
in Abschnitten halbseitige Bauweise mit Einbahnstraßenregelung und
Umleitungsstrecke

• Provinzstraße zwischen Pankower Allee und Drontheimer Straße
derzeit bauen hier die Berliner Wasserbetriebe (BWB), anschließend wird
voraussichtlich ab Mitte 2022 für ca. 4 Wochen die Fahrbahn erneuert durch das
Bezirksamt Reinickendorf
es wird eine Einbahnstraße eingerichtet

in der Planung
• Neubau Schmitzweg, Heiligental, Brodersenstraße

voraussichtlich von Anfang 2022 bis Mitte 2025
in Abschnitten unter Vollsperrung (fußläufige Erreichbarkeit ist jederzeit
gewährleistet)

• Ertüchtigung Fürstendamm für ÖPNV-Nutzung
voraussichtlich von Anfang 2022 bis Mitte 2023
in Abschnitten unter Vollsperrung (fußläufige Erreichbarkeit ist jederzeit
gewährleistet, Anliegerverkehr kann nur teilweise gewährleistet werden)

• Neubau Ollenhauerstraße von Tessenowstraße bis Scharnweberstraße
voraussichtlich von 2025 bis 2028
in Abschnitten halbseitige Bauweise

• Aktive Zentren Residenzstraße – barrierefreie Neugestaltung / Umbau von
Holländerstraße bis Klemkestraße
voraussichtlich von 2023 bis 2025
in Abschnitten halbseitige Bauweise

• Neubau Mattenbuder Pfad von Hennigsdorfer Straße bis Platenhofer Weg
voraussichtlich von 2023 bis 2024
in Abschnitten unter Vollsperrung (fußläufige Erreichbarkeit ist jederzeit
gewährleistet)“

Die Deutsche Bahn AG beantwortet diese Frage wie folgt:
„Von Seiten der Deutschen Bahn finden in den folgenden sechs Monaten diverse
Arbeiten mit Auswirkungen auf den Bahnbetrieb statt. Außerhalb des S-Bahn-Rings
in Berlin sind davon folgende Straßensperrungen in Berlin betroffen:
• Von Freitag 18. März 2022 bis Freitag 8. Juli 2022 kommt es gegebenenfalls zu

temporären Einschränkungen im Straßenverkehr an der Glienicker Straße in
Berlin Adlershof, aufgrund von Baumaßnahme an der Eisenbahnüberführung
Glienicker Straße. Mindestens eine einspurige Durchfahrt wird jederzeit
sichergestellt.
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• Ab 21.02.2022 bis Ende 2022 wird die Niemetzstraße in Berlin-Neukölln auf
Höhe der Eisenbahnüberführung für den Straßenverkehr nicht zur Verfügung
stehen. Eine Umleitung wird ausgeschildert.“

Frage 2:

Bei welchen dieser (Straßen-) Baumaßnahmen wurden Umleitungsstrecken eingerichtet? Welche
dieser Umleitungsstrecken haben Abschnitte, die nicht im übergeordneten Straßenverkehrsnetz
liegen?

Antwort zu 2:

Eine exaktere Filterung der erfassten Baumaßnahmen nach verkehrsbehördlich
angeordneten Umleitungsstrecken ist durch das vorhandene System nicht möglich
und ist manuell nicht leistbar.

Die Bezirke Mitte, Friedrichshain-Kreuzberg und Neukölln melden Fehlanzeige zu
dieser Frage.

Die Bezirke Pankow und Treptow-Köpenick sowie die Deutsche Bahn AG
beantworten diese Frage zusammen mit Frage 1.

Der Bezirk Charlottenburg-Wilmersdorf beantwortet diese Frage wie folgt:
„Bei der Baumaßnahme „Tegeler Weg“. Keine Umleitungsstrecke, die nicht im
übergeordneten Straßenverkehrsnetz liegt.“

Der Bezirk Spandau beantwortet diese Frage wie folgt:
„Entfällt. Anmerkung: Die Frage nach möglichen Umleitungen über das Nebennetz
lassen sich in der Planungsphase mitunter noch gar nicht beantworten, da sich
dies u.U. erst zu einem späteren Zeitpunkt ergibt, wenn die Planungen konkretisiert
worden sind.“

Der Bezirk Steglitz-Zehlendorf beantwortet diese Frage wie folgt:
„Für die Maßnahmen des Straßen- und Grünflächenamtes sind keine
Umleitungsstrecken geplant. Für die Maßnahmen der Leitungsverwaltungen
müssen diese ggf. dort oder bei der zentralen Straßenverkehrsbehörde erfragt
werden.“

Der Bezirk Marzahn-Hellersdorf beantwortet diese Frage wie folgt:
„Für alle aufgeführten Baumaßnahmen gab und gibt es Umleitungsstrecken die
nicht ausgeschildert waren und zum Teil nicht im übergeordneten
Straßenverkehrsnetz lagen bzw. liegen.“

Der Bezirk Lichtenberg beantwortet diese Frage wie folgt:
„Keine.“
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Der Bezirk Reinickendorf beantwortet diese Frage wie folgt:
„Die Hennigsdorfer Straße mit Umleitungsstrecke über Schulzendorfer Straße.“

Frage 3:

Gibt es eine Koordinierung der einzelnen Baumaßnahmen? Wenn ja, durch wen und wie?

Antwort zu 3:

Die zeitliche und räumliche Koordinierung von Baumaßnahmen auf öffentlichem
Straßenland ist vorrangig die Aufgabe des jeweils zuständigen
Straßenbaulastträgers als Erlaubnisgeber der Sondernutzung.
Die Sondernutzungen des öffentlichen Straßenlandes regeln sich nach § 11 und §
12 des Berliner Straßengesetzes. Entsprechend der gesetzlichen Vorgaben ist es
Aufgabe der jeweiligen Straßenbaulastträger unter Beachtung bereits erteilter
Sondernutzungserlaubnisse sowie zukünftig geplanter Bauvorhaben zu überprüfen,
ob der Eingriff notwendig ist und ob die mit der Baumaßnahme verbundene
Verkehrseinschränkung auf das geringstmögliche Maß und die geringstmögliche
Dauer beschränkt bleibt.
Zwecks verkehrlicher Bewertung der Verkehrseinschränkungen und zur Festlegung
verkehrlicher Vorgaben hat der Straßenbaulastträger bei Baumaßnahmen im
übergeordneten Straßennetz das Einvernehmen mit der zentralen
Straßenverkehrsbehörde herzustellen.
Auch bei der Bearbeitung durch die Straßenverkehrsbehörde im Rahmen der
Erteilung einer verkehrsrechtlichen Anordnung wird eine verkehrliche Koordinierung
vorgenommen.
Die Verpflichtung hierzu leitet sich aus der Straßenverkehrs-Ordnung ab, wonach
die Straßenverkehrsbehörden die Verkehrssicherheit und Ordnung des Verkehrs
gewährleisten müssen.

Berlin, den 22.02.2022

In Vertretung
Markus Kamrad
Senatsverwaltung für
Umwelt, Mobilität, Verbraucher- und Klimaschutz



Beginn Ende Bezeichnung Art der Arbeiten Straße von Straße bzw. Haus-Nr. bis Straße bzw. Haus-Nr. Bezirk Bauherr Verkehrseinschränkung
15.10.2012 31.12.2022 AO Neubau S-Bahn Linie 21 sonstige Arbeitsstelle Friedrich-List-Ufer  Europaplatz  Rahel-Hirsch-Str. Mitte DB Netz AG Regionalbereich Ost Technik S-Bahn Berlin S21 Vollsperrung beider Fahrbahnen
02.04.2014 31.12.2023 Auf- und Abbau eines Leitungssystems sonstige Arbeitsstelle Grenzallee 22 44 Neukölln Senatsverwaltung für Stadtentwicklung und Wohnen Fahrstreifen-Reduzierung
02.04.2014 31.12.2023 Aufgeständerte Rohrleitung (Auf- und Abbau 7 KT) sonstige Arbeitsstelle Neuköllnische Allee 14 + 15  Neukölln Senstadtum Fahrstreifen-Reduzierung
02.04.2014 31.12.2023 Weiterbau A 100, 16. BA, Los 13, Dreieck Neukölln Leitungsbau Grenzallee 37 49 Neukölln Senatsverwaltung für Stadtentwicklung und Umwelt Fahrbahneinengung
05.02.2018 31.12.2022 Tunnelsanierung U1/U3 (i.V.m. EV 129904) U-Bahn-Bau Kleiststraße  Bayreuther Straße  An der Urania Tempelhof-Schöneberg Berliner Verkehrsbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
29.03.2018 31.03.2022 Ausbau BÜ durch Dresdner Bahn (i.V.m. 132571 [Vorababs.]) Gleisbau Säntisstraße  Albanstraße  Hossauer Weg Tempelhof-Schöneberg DB Netz AG Fahrstreifen-Reduzierung
16.04.2018 31.05.2022 Ausbau Henn.S.+ Umbau KP Schulz.S. Kreisverkehr (i.V.m.134740EV) Straßenbau Hennigsdorfer Straße  Alt-Heiligensee  Ruppiner Chaussee Reinickendorf BA Reinickendorf von Berlin, Straßen- und Grünflächenamt Sperrung einer Fahrtrichtung
30.04.2018 31.12.2022 Aufstellung eines Bauzaunes sonstige Arbeitsstelle Dietzgenstraße 100  Pankow Berliner Verkehrsbetriebe (BVG), VBI-FF22 (IPLZ 15300) Fahrstreifen-Reduzierung
23.05.2018 31.12.2023 Umbau einer Rohrleitung Leitungsbau Dieselstraße 29 37 Neukölln Senatsverwaltung für Stadtentwicklung und Wohnen Fahrstreifen-Reduzierung
22.08.2018 31.12.2022 Neubau S21 sonstige Arbeitsstelle Europaplatz  Ella-Trebe-Straße  Friedrich-List-Ufer Mitte DB Netz AG Regionalbereich Ost Technik S-Bahn Berlin S21 Fahrstreifen-Reduzierung
19.09.2018 23.09.2022 U-Bhf / Tunnelsanierung sonstige Arbeitsstelle Blissestraße  Berliner Straße  Charlottenburg-Wilmersdorf Berliner Verkehrsbetriebe AöR VBF - Bu3 keine Fahrbahn-Einschränkung
12.11.2018 31.12.2022 Erneuerung des Bahnhofseingangs und des Behindertenaufzugs sonstige Arbeitsstelle Bismarckstraße  Wilmersdorfer Straße  Charlottenburg-Wilmersdorf BVG Fahrstreifen-Reduzierung
05.03.2019 30.06.2023 Erneuerung TW-eitung Leitungsbau Mönchmühler Straße - Hauptstraße - Bahnhofstraße  Pankow BWB PB-N/B/F Vollsperrung beider Fahrbahnen
15.05.2019 31.12.2022 lfd. Verkehrsführung i.Rahmen der Brückensperrung sonstige Arbeitsstelle Märkische Allee - Wuhletalstraße  Märkische Allee  Marzahn-Hellersdorf SenUVK V D 31  Objektmanagement Ingenieurbauwerke Sicherung gemäß Vz.-plan
07.06.2019 30.06.2022 Neubau BVG-Aufzug sonstige Arbeitsstelle Landsberger Allee  Storkower Straße  Pankow BVG Fahrstreifen-Reduzierung
27.07.2019 30.06.2023 Umbau Molkenmarkt (i.V.m. EV 140827) Straßenbau Mühlendamm  Rolandufer  Grunerstraße Mitte SenUVK V B B 25 Fahrstreifen-Verschwenkung
14.10.2019 31.12.2022 Bau eines Regenüberlaufbauwerkes i.V.m. 181249 Leitungsbau Hosemannstraße  Erich-Weinert-Straße  Pankow BWB Fahrstreifen-Reduzierung
25.10.2019 31.03.2022 Straßen- Tief- und Rohrleitungsarbeiten (EV 142502) Leitungsbau Waidmannsluster Damm  Ziekowstraße  Waldhornstraße Reinickendorf BWB Fahrstreifen-Reduzierung
17.02.2020 28.02.2022 TWL-Arbeiten und Renovierung von Mischanlagen Leitungsbau Greifswalder Straße  Hufelandstraße  Danziger Straße Pankow BWB Fahrstreifen-Reduzierung
15.04.2020 08.01.2027 prov. LSA sonstige Arbeitsstelle Fürstenbrunner Weg  N. Zuf. z. Rbg. Fürstbr. Weg  Charlottenburg-Wilmersdorf 50Hertz Transmission GmbH keine Fahrbahn-Einschränkung
23.04.2020 14.04.2022 Wartungsarbeiten an Regenpumpwerken sonstige Arbeitsstelle Straßentunnel Alexanderplatz  Grunerstraße  Otto-Braun-Straße Mitte Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
11.05.2020 18.03.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Gardeschützenweg  Hindenburgdamm  Moltkestraße Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
11.05.2020 31.08.2022 Montage Gehwegüberfahrten sonstige Arbeitsstelle B 96A (Süd) Am Seegraben  ggü. Schützenstraße  Treptow-Köpenick MHMI Immobilien-Verwaltungen GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
12.05.2020 31.07.2022 Umbau U-Bhf Seestraße sonstige Arbeitsstelle Müllerstraße  Amsterdamer Straße  Seestraße Mitte Berliner Verkehrsbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
19.05.2020 31.10.2022 Brückenneubau Brückenbau Salvador-Allende-Brücke   Treptow-Köpenick Senatsverwaltung für Umwelt, Verkehr und Klimaschutz / Fahrstreifen-Reduzierung
22.05.2020 31.07.2023 Ausbau und Erneuerung der Bahnstrecke Gleisbau Bahnhofstraße  Prinzessinnenstraße  Pfarrer-Lütkehaus-Platz Tempelhof-Schöneberg DB Netz AG Vollsperrung beider Fahrbahnen
26.05.2020 31.03.2022 Herstellung aufgeständerter Rohrleitung Leitungsbau Klingelhöferstraße  Lützowufer  Mitte Senatsverwaltung für Stadtentwicklung und Wohnen Sperrung einer Fahrtrichtung
29.05.2020 11.04.2022 Stromnetzarbeiten Leitungsbau Rhinstraße  Allee der Kosmonauten  Seddiner Straße Marzahn-Hellersdorf Vattenfall Europe Netzservice GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
09.06.2020 30.04.2022 Leitungsarbeiten für die BWB  (EV 190614) Leitungsbau Provinzstraße  Wintersteinstraße  Herbststraße Reinickendorf BWB Sperrung einer Fahrtrichtung
10.06.2020 28.01.2022 Abwasserdruckleitung i.V.m. MA 200500 (Havarie) Leitungsbau Tempelhofer Weg 50  Neukölln BWB Fahrstreifen-Reduzierung
22.06.2020 14.10.2022 Instandsetzung U-Bhf Jakob-Kaiser-Platz sonstige Arbeitsstelle Kurt-Schumacher-Damm  Jakob-Kaiser-Platz  Charlottenburg-Wilmersdorf BVG Sicherung gemäß Vz.-plan
06.07.2020 31.03.2022 Fernwärmeleitungsarbeiten Leitungsbau Nöldnerstraße 11  Lichtenberg Vattenfall Europe Wärme AG Fahrstreifen-Reduzierung
13.07.2020 01.04.2022 Neugestaltung von Vorplätzen sonstige Arbeitsstelle Goebenstraße  Yorckstraße  Tempelhof-Schöneberg Bezirksamt Tempelhof-Schöneberg von Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
24.07.2020 09.09.2022 U-Bahnhof (U2)  Bauarbeiten der Treppenanlagen sonstige Arbeitsstelle Kaiserdamm  Königin-Elisabeth-Str.  Charlottenburg-Wilmersdorf Berliner Verkehrsbetriebe AöR Abt. VBI-BA 32 Fahrstreifen-Reduzierung
30.07.2020 04.06.2022 BV Südkreuz-Blankenfelde - Sanierung der Bahnbrücke sonstige Arbeitsstelle Großbeerenstraße und Marienfelder Allee Belßstraße  Daimlerstraße Tempelhof-Schöneberg DB Netz AG Sicherung gemäß Vz.-plan
17.08.2020 20.08.2022 Tiefbauarbeiten Leitungsbau Berliner Straße  Binzstraße  Pankow Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
25.08.2020 06.04.2022 Arbeiten an RW-, SW- und Trinkwassernetz Leitungsbau Badstraße  Buttmannstraße  Stettiner Straße Mitte Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
21.09.2020 01.04.2022 Schachtarbeiten für die Instandsetzung des Notausstiegs H50 der U7 Leitungsbau Gneisenaustraße 2 4 Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Verkehrsbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
24.09.2020 30.04.2022 Errichtung Stromversorgung (Einheitsdenkmal) sonstige Arbeitsstelle Schloßplatz  Schleusenbrücke  Mitte Bundesamt für Bauwesen und Raumordnung Sicherung gemäß Vz.-plan
30.09.2020 31.12.2022 Herstellung eines Aufzuges beim U-Bhf Grenzallee sonstige Arbeitsstelle Buschkrugallee  Bürgerstraße 22 und ggü. Neukölln BVG Fahrstreifen-Reduzierung
05.10.2020 31.07.2022 Tunnelsanierungsarbeiten Chausseestraße (i.V. mit MA 200356 EV) sonstige Arbeitsstelle Chausseestraße  Habersaathstraße  Liesenstraße Mitte Berliner Verkehrsbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
06.10.2020 30.07.2022 Neubau S21 sonstige Arbeitsstelle Friedrich-Krause-Ufer   Mitte DB Netz AG Regionalbereich Ost Technik Berlin S 21 Fahrbahneinengung
27.10.2020 30.09.2022 Verkehrslenkungsmaßnahmen A 114 + Stadtnetz zur Sanierung beider RichtungsfahrbahnenStraßenbau A 114 allg. + Entlastungsstrecke  AD Pankow (Landesgrenze)  Prenzlauer Promenade/ Rothenbachstr.Pankow Autobahn GmbH des Bundes Fahrstreifen-Reduzierung
05.11.2020 30.06.2022 Bau eines U-Bhf-Aufzuges U-Bahn-Bau Nürnberger Straße 43 Lietzenburger Straße  Charlottenburg-Wilmersdorf BVG Sperrung einer Fahrtrichtung
09.11.2020 30.09.2022 Entlastungsstrecke währ.d. A 114 -Grunderneuerung (VRAO unter A 114)sonstige Arbeitsstelle Pasewalker S.- Berliner S.- Hauptstr.- Schönerlinder S. AS Pasewalker Straße  AS Schönerlinder Straße Pankow Senatsverwaltung für Umwelt, Verkehr und Klimaschutz Umleitung
11.11.2020 25.02.2022 Leitungsbau + Sanierung Leitungsbau Flughafenstraße  Hermannstraße  Fontanestraße Neukölln BWB Fahrstreifen-Reduzierung
23.11.2020 21.02.2022 Rohrleitungsarbeiten Leitungsbau Jean-Jaurès-Straße  Hermsdorfer Straße  Nimrodstraße Reinickendorf Berliner Wasserbetriebe Vollsperrung beider Fahrbahnen
23.11.2020 15.11.2022 Rohrleitungsarbeiten - BWB Leitungsbau Spandauer Damm  Sophie-Charlotten-Straße  Luisenplatz Charlottenburg-Wilmersdorf BWB Fahrstreifen-Reduzierung
01.12.2020 31.12.2023 Auf- und Abbau einer aufegst. Rohrleitung - Erweiterung der Bestandstraßesonstige Arbeitsstelle Grenzallee 22 44 Neukölln SenUVK Abt. V Sicherung gemäß Vz.-plan
14.12.2020 22.02.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Maßmannstraße  Kreuznacher Straße  Lepsiusstraße / Markelstraße Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Sperrung einer Fahrtrichtung
18.12.2020 30.06.2022 Neubau der Behelfsbrücke Brückenbau Elsenstraße  Alt-Stralau  Friedrichshain-Kreuzberg Abteilung V - Tiefbau / Brückenbau / Ingenieurbau Gegenverkehrsanlage (LZA)
03.01.2021 30.11.2022 Brückenbauarbeiten i.V.m. EV 182650 Brückenbau Blumberger Damm  Frankenholzer Weg  Altentreptower Straße Marzahn-Hellersdorf SenUVK Abt. Tiefbau Bereich Brücken- / Fahrstreifen-Reduzierung
11.01.2021 31.03.2022 Arbeiten an Trinkwasserdruckleitung Leitungsbau Ringstraße  Lotzestraße  Weddigenweg Steglitz-Zehlendorf BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
11.01.2021 31.08.2024 Ersatzneubau Tegeler Brücke sonstige Arbeitsstelle Bernauer Straße  Straße L (HOKA III)  Straße R (HOKA IV) Reinickendorf Wasserstraßen - Neubauamt Berlin, SB 7 Fahrstreifen-Reduzierung
13.01.2021 01.04.2022 Grundinstandsetzung Rudower Straße - BA 5 Straßenbau Rudower Straße  Lehmfeldsteig  Köpenicker Straße Treptow-Köpenick Berliner Wasserbetriebe Vollsperrung beider Fahrbahnen
01.02.2021 10.01.2025 Kabelschachtarbeiten Leitungsbau Straße des 17. Juni  Klopstockstraße  Mitte 50Hertz Transmission GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
09.02.2021 10.02.2022 Sanierung des U-Bahnhofs U-Bahn-Bau Berliner Straße  Alt-Tegel  Reinickendorf BVG Fahrbahneinengung
09.02.2021 09.08.2023 Weiterbau BAB A100, 16. BA, Los 1 Straßenbau Neuköllnische Allee, Grenzallee, Lahnstraße  Neukölln Die Autobahn GmbH des Bundes Sicherung gemäß Vz.-plan
15.02.2021 30.04.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Sonnenallee 221  Neukölln Klingsöhr Projektmanagement GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
15.02.2021 31.10.2022 Neubau der Verwaltungszentrale LebensWelt Hochbau Ollenhauerstraße 126 127 Reinickendorf LebensWelt GmbH Kindertagesstätte Reinickendorf Fahrstreifen-Reduzierung
16.02.2021 28.02.2022 Rohr / Kabelarbeiten sonstige Arbeitsstelle Germanenstraße 33 Eisenblätterstraße  Pankow GIB Stiftung Fahrbahneinengung
19.02.2021 30.09.2022 Abbruch/ Neubau Brücke A 114 (ab 04.02.22 Westseite) Brückenbau Bahnhofstraße     (Blkbg./Franz.Buchholz) Steinsperlingweg  Maronensperlingweg Pankow Die Autobahn GmbH des Bundes Sicherung gemäß Vz.-plan
22.02.2021 04.03.2022 Kanalbau (Neulegung ADL DN 100) Leitungsbau Kulmer Straße  Goebenstraße  Bülowstraße Tempelhof-Schöneberg Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
25.02.2021 28.02.2022 Arbeiten am Fernwärmenetz (i.V.m. EV 203614) Leitungsbau Nöldnerstraße 33 45 Lichtenberg Vattenfall Europe Wärme AG Sperrung einer Fahrtrichtung
01.03.2021 02.02.2022 Kanalbauarbeiten Leitungsbau Schönholzer Weg  Edelweißstraße  Schillerstraße Pankow Berliner Wasserbetriebe (PB-N/BF) Fahrstreifen-Reduzierung
02.03.2021 01.04.2022 Bau von Entwässerungsanlagen / Druckleitungen für die TW-VersorgungLeitungsbau Hauptstraße  Grunewaldstraße  Akazienstraße Tempelhof-Schöneberg BWB Sperrung einer Fahrtrichtung
02.03.2021 29.04.2022 Herstellung einer Radverkehrsanlage sonstige Arbeitsstelle Karlshorster Straße  Hauptstraße  Türrschmidtstraße Lichtenberg Bezirksamt Lichtenberg Fahrstreifen-Reduzierung
02.03.2021 30.04.2022 Neubau Regenüberlaufbecken Leitungsbau Ida-von-Arnim-Straße  Chausseestraße  Scharnhorststraße Mitte BWB Fahrstreifen-Reduzierung
10.03.2021 10.03.2022 Abbruch und Neubau der Kanalanlagen Leitungsbau Holzhauser Straße  Tietzstraße  Reinickendorf Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Verschwenkung
15.03.2021 31.03.2022 Straßensanierung Hellersdorfer Straße Straßenbau Hellersdorfer Straße  Neue Grottkauer Straße  Alte Hellersdorfer Straße Marzahn-Hellersdorf TBA Marzahn-Hellersdorf Fahrstreifen-Reduzierung
25.03.2021 22.09.2022 Wartung und Reinigung des Regenpumpwerkes Leitungsbau Am Tierpark  Alt-Friedrichsfelde  Lichtenberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
31.03.2021 18.03.2022 Rohrbau (i. V. m. EV 200132 VI A 1-5) Leitungsbau Perleberger Straße  Stromstraße  Feldzeugmeisterstraße Mitte NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
01.04.2021 01.09.2022 Erstellen eines Trinkwasseranschlusses sonstige Arbeitsstelle Blockdammweg 28 83 Lichtenberg Bonava Fahrstreifen-Reduzierung
01.04.2021 31.03.2022 Leitungsumverlegung + Ausbau Dresdner Bahn Leitungsbau Attilastraße  Ringstraße  Steglitzer Damm Tempelhof-Schöneberg DB Netz AG Sicherung gemäß Vz.-plan
06.04.2021 10.01.2025 Aufbau einer RL (BV 50Hertz Tunnel) sonstige Arbeitsstelle Straße des 17. Juni  Bachstraße  Klopstockstraße Mitte 50Hertz Transmission GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
06.04.2021 30.04.2022 Grundinstandsetzung U-Bhf Rudow U-Bahn-Bau Neuköllner Straße 329 340 Neukölln BVG Anstalt des öffentlichen Rechts Fahrstreifen-Reduzierung
03.05.2021 30.06.2022 2 x FGÜ - Verkehrsversuch Friedrichstraße sonstige Arbeitsstelle Friedrichstraße   Mitte keine Fahrbahn-Einschränkung
03.05.2021 31.08.2022 Kabelbrücke sonstige Arbeitsstelle Urbanstraße 7 8 Friedrichshain-Kreuzberg IVBB Urban 7 GmbH keine Fahrbahn-Einschränkung
31.05.2021 08.09.2022 Errichtung eines U-Bahnliftes U-Bahn-Bau Badstraße 48 52 Mitte Berliner Verkehrsbetriebe AöR (BVG) Bereich Fahrwege BF-BU32 Fahrstreifen-Reduzierung
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31.05.2021 14.01.2022 Kanalbauarbeiten Leitungsbau Falkenseer Chaussee  Zeppelinstraße  Spandau Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
01.06.2021 31.12.2024 BAB A100, 16. BA, Los 11a Straßenbau Sonnenallee   Neukölln Die Autobahn GmbH des Bundes Fahrstreifen-Reduzierung
08.06.2021 31.03.2022 Arbeiten am Kanalnetz Leitungsbau Blissestraße  Berliner Straße  Charlottenburg-Wilmersdorf Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
09.06.2021 31.03.2022 Notmaßnahme - Sanierung der Gasleitung Leitungsbau Otto-Suhr-Allee  Richard-Wagner-Straße  Charlottenburg-Wilmersdorf NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
14.06.2021 30.06.2022 Bau von 2 Aufzügen im Bereich der U-Bahnstation sonstige Arbeitsstelle Schlesisches Tor  Köpenicker Straße / Schlesische Straße Skalitzer Straße Friedrichshain-Kreuzberg BVG Sicherung gemäß Vz.-plan
14.06.2021 18.02.2022 Tiefbauarbeiten Leitungsbau Köpenicker Landstraße Rodelbergweg Güldenhofer Ufer Treptow-Köpenick BWB Fahrstreifen-Reduzierung
14.06.2021 30.09.2022 Verkehrslenkungsmaßnahmen A 114 + Stadtnetz (Abriss+Neubau FG-Brücke)Brückenbau A 114 / Hebammensteigbrücke  Bananenapfelweg  Burgwallstraße Pankow Die Autobahn GmbH des Bundes Sicherung gemäß Vz.-plan
21.06.2021 30.04.2022 Erneuerung einer Trinkwasserleitung Leitungsbau Frankfurter Allee  Weichselstraße  Gürtelstraße Friedrichshain-Kreuzberg BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
21.06.2021 31.03.2022 Leitungsverlegung Leitungsbau Rummelsburger Landstraße 2  Schwarzer Weg Treptow-Köpenick Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
30.06.2021 31.05.2022 Straßensanierung iVm EV  200219 Straßenbau Pichelsdorfer Straße  Heerstraße  Wilhelmstraße Spandau Berzirksamt Spandau von Berlin Vollsperrung beider Fahrbahnen
05.07.2021 30.09.2022 Einrichtung einer BE-Fläche für einen Neubau sonstige Arbeitsstelle Grenzallee  Karl-Marx-Straße  Neukölln Dritte SpreeReal Grundbesitz GmbH Fahrstreifen-Verschwenkung
05.07.2021 16.03.2022 Umbau - Karl-Marx-Straße - BA 5.2 - i.V.m. MA 181666 sonstige Arbeitsstelle Karl-Marx-Straße  Erkstraße  Boddinstraße Neukölln BA Neukölln von Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
06.07.2021 10.03.2022 NOTMAßNAHME - Tiefbauarbeiten zur Störungsbeseitigung (Kühlrohrhavarie)Leitungsbau Straße des 17. Juni  Bachstraße  Klopstockstraße Mitte 50Hertz Transmission GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
12.07.2021 31.12.2024 Erneuerung der Schmutz-, Regen-, und Trinkwasserleitungen Hochbau Allee der Kosmonauten  Marzahner Chaussee  Marzahn-Hellersdorf Notos / Gewobag Projektentwicklung GmbH Sperrung einer Fahrtrichtung
12.07.2021 31.05.2023 Herstellung der Straßenanbindung sonstige Arbeitsstelle Bahnhofstraße (bei Am Generalshof)  ggü. Maria-Jankowski-Park  Treptow-Köpenick WIN.D Beta GmbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
12.07.2021 23.05.2022 Verkehrslösung am S-Bahnhof Grünau sonstige Arbeitsstelle Bruno-Taut-Straße  Am Falkenberg  Richterstraße Treptow-Köpenick SGA Treptow-Köpenick Sperrung einer Fahrtrichtung
15.07.2021 27.04.2022 Neubau Fernwärmeleitung Leitungsbau Friedrich-Krause-Ufer 15  Mitte Vattenfall Wärme Berlin AG Vollsperrung beider Fahrbahnen
19.07.2021 28.02.2022 Auswechslung Trinkwasserleitung (i. V. m. EV 202655 - VI A 2) Leitungsbau Klingsorstraße  Birkbuschstraße  Barsekowstraße Steglitz-Zehlendorf BWB Sperrung einer Fahrtrichtung
26.07.2021 25.04.2022 Rohrleitung für gefördertes Grundwasser Leitungsbau Straße der Pariser Kommune  Stralauer Platz  Rüdersdorfer Straße Friedrichshain-Kreuzberg Diamona & Harnisch Development GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
26.07.2021 20.05.2022 Tiefbauarbeiten am BVG-Kabelnetz Leitungsbau Riesaer Straße  Lichtenhainer Straße  Jenaer Straße Marzahn-Hellersdorf BVG geänderte Führung im Knotenpunkt
28.07.2021 31.01.2022 Adlershof II: Baufeld Karl-Ziegler-Straße (i. V. m. MA 201182) sonstige Arbeitsstelle Karl-Ziegler-Straße  Ernst-Lau-Straße  Treptow-Köpenick Berliner Verkehrsbetriebe Vollsperrung beider Fahrbahnen
29.07.2021 09.06.2022 Arbeiten für die AS der A100-Erweiterung Leitungsbau Elsenstraße und Am Treptower Park   Treptow-Köpenick BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
01.08.2021 31.12.2023 VF-Konzept Instandsetzung Tunnel Schlangenbader Str. A 104 Straßenbau A 100 (A 104 Abzweig Steglitz)  Breitenbachplatz  Mecklenburgische Str. Charlottenburg-Wilmersdorf SenStadt Abt. X- Tiefbau Fahrstreifen-Reduzierung
09.08.2021 20.08.2022 Barrierefreier Ausbau U4 und U7 + Neubau eines Aufzuges sonstige Arbeitsstelle Bayerischer Platz (Grunewaldstraße 46 bis 47 und ggü.)  Tempelhof-Schöneberg Berliner Verkehrsbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
09.08.2021 07.03.2022 Kabelneulegung (Rohrtrasse für späteren Kabelzug) Leitungsbau Cauerstraße  Einsteinufer  Otto-Suhr-Allee Charlottenburg-Wilmersdorf Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
16.08.2021 13.04.2022 Arbeiten an Trink- und Abwasserleitung (i. V. m. EV 200695 - VI A 1-6) Leitungsbau Hindenburgdamm 89 103 und ggü. Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
16.08.2021 01.04.2022 Umbau Funkturm Kabelsysteme Leitungsbau Messedamm  Halenseestraße  Charlottenburg-Wilmersdorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
20.08.2021 28.02.2022 Versetzung und Erneuerung der KVS u. GW-Wiederherstellg.(Gewährleistg.)Leitungsbau Schönerlinder Straße  Am Posseberg (Nord)  Nordringbrücke DB Pankow Stromnetz Berlin GmbH Fahrbahneinengung
30.08.2021 31.03.2022 Arbeiten am Stromnetz Leitungsbau Rummelsburger Landstraße  Schwarzer Weg  Fritz-König-Weg Treptow-Köpenick Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
30.08.2021 18.02.2022 Leitungsbau Leitungsbau Ruhlebener Straße  Tiefwerderweg  Spandau NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
02.09.2021 11.03.2022 Wärmenetzerweiterung Leitungsbau Paulstraße  Flemingstraße  Mitte Vattenfall Europe Wärme AG Fahrbahneinengung
06.09.2021 21.01.2023 Aufbau einer Überpumpstation mit Rohrleitung Leitungsbau Neuköllnische Allee 1-12, Neuköllnische Brücke, Lahnstraße 1-4  Neukölln BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
06.09.2021 31.03.2022 Kabeltiefbauarbeiten und Kabelauswechslung Leitungsbau Fürstenbrunner Weg  Spandauer Damm  Charlottenburg-Wilmersdorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
07.09.2021 28.10.2022 Sanierung / Einbau eines U-Bahnhof Aufzuges sonstige Arbeitsstelle Emmentaler Straße 80 84 Reinickendorf BVG BU-A 42 Fahrbahneinengung
07.09.2021 22.12.2022 Straßenbahn- Neubaustrecke i.V.m. 192016 sonstige Arbeitsstelle Turmstraße  Stromstraße  Bremer Straße Mitte Berliner Verkehrsbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
10.09.2021 30.09.2022 Arbeiten zum Wiederaufbau der Dresdner Bahn (DB AG) Leitungsbau Schichauweg  Barnetstraße  Tempelhof-Schöneberg DB Netz AG Fahrstreifen-Reduzierung
10.09.2021 31.03.2022 Trinkwasserleitungsarbeiten Leitungsbau Mehringdamm  Platz der Luftbrücke  Schwiebusser Straße Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Verkehrsbetriebe A. ö. R. Fahrstreifen-Reduzierung
13.09.2021 11.03.2022 Arbeiten am Kanalnetz der BWB Leitungsbau Manteuffelstraße  Bosestraße  Albrechtstraße Tempelhof-Schöneberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
13.09.2021 01.03.2022 Arbeiten am RW- und SW-Leitungen Leitungsbau Schöneberger Straße 25 29 und ggü. Tempelhof-Schöneberg BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
13.09.2021 13.02.2022 Verlegung FW-Trasse sonstige Arbeitsstelle Oranienstraße  Alexandrinenstraße  Friedrichshain-Kreuzberg Vattenfall Wärme Berlin AG Sicherung gemäß Vz.-plan
15.09.2021 15.02.2022 Projektabstimmung - UEB - Deckensanierung und Fahrbahnneumarkierung UdLStraßenbau Unter den Linden, Lustgarten und Karl-Liebknecht-Straße Wilhelmstraße  Spandauer Straße Mitte BVG Sicherung gemäß Vz.-plan
16.09.2021 10.03.2022 Arbeiten am Kanalsystem Leitungsbau Leipziger Straße 20 31 Mitte Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
20.09.2021 26.10.2022 Erneuerung und Instandsetzung einer Trinkwasserleitung Leitungsbau Gallwitzallee  Thaliaweg  Steglitz-Zehlendorf BWB Fahrstreifen-Reduzierung
20.09.2021 28.02.2022 Kanalarbeiten Leitungsbau Columbiadamm 6 9 Tempelhof-Schöneberg Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
29.09.2021 21.01.2022 Sanierung Kanalnetz der BWB mit LSA Leitungsbau Lorenzstraße  Jägerstraße  Steglitz-Zehlendorf BWB Gegenverkehrsanlage (LZA)
01.10.2021 30.06.2022 Anpassung im öffentlichen Straßenland - Umbau der Wendeschleife sonstige Arbeitsstelle Hansastraße 188 Falkenberger Straße  Pankow MIBEG Investment International GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
01.10.2021 31.12.2023 Ersatzneubau Pyramidenbrücke Brückenbau An der Wuhlheide 265  Treptow-Köpenick SenUVK V A 6 Fahrstreifen-Reduzierung
04.10.2021 14.10.2022 Sanieren, erneuern und Neubau der Wasserleitungen Leitungsbau Gardeschützenweg  Viktoriaplatz  Moltkestraße Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Vollsperrung beider Fahrbahnen
06.10.2021 21.01.2022 Arbeiten für BWB Leitungsbau Grunewaldstraße und Rothenburgstraße49A  Schloßstraße Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Sperrung einer Fahrtrichtung
06.10.2021 31.03.2022 U1 Hochbahn-Verbesserung - 4. BA (i.V.m. 137977/ 181083) Straßenbau Gitschiner Straße  Alexandrinenstraße  Zossener Straße Friedrichshain-Kreuzberg Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg Fahrstreifen-Reduzierung
08.10.2021 03.06.2022 Deckensanierung und Fahrbahnneumarkierung Straßenbau Unter den Linden  Wilhelmstraße  Universitätsstraße Mitte BVG Projekt GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
11.10.2021 30.06.2022 Baustelleneinrichtung Baustelleneinrichtung Huttenstraße 71 71 Mitte Dan Property G.G.H GmbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
11.10.2021 18.03.2022 Leitungsarbeiten (PISA III) Leitungsbau Blücherstraße Zossener Straße 65 Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Verschwenkung
11.10.2021 10.02.2023 Rohrleitungsbau Leitungsbau Tauentzienstraße, Kleiststraße, Schillstraße bis Lützowufer  Tempelhof-Schöneberg/Mitte Berlin, Passauer Str. 1-3 Immobilien GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
11.10.2021 28.01.2022 Tiefbauarbeiten für Stromnetz sonstige Arbeitsstelle Blumberger Damm  Am Gewerbepark  Hirseweg Marzahn-Hellersdorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
11.10.2021 28.02.2022 Tiefbauarbeiten für Stromnetz Leitungsbau Altentreptower Straße   Marzahn-Hellersdorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrbahneinengung
13.10.2021 15.10.2022 Neubau BAB A 100, 16. BA, Los 6 + 7 Straßenbau Kiefholzstraße  Treptower Straße  Treptow-Köpenick SenUVK Sicherung gemäß Vz.-plan
13.10.2021 13.05.2022 Projektabstimmung Radverkehrsanlage sonstige Arbeitsstelle Hermannstraße  Glasower Straße  Leinestraße Neukölln Bezirksamt Neukölln SGA -
14.10.2021 31.03.2022 Notmaßnahme Rohrbruch Leitungsbau Conrad-Blenkle-Straße 42  Pankow BWB WV-P/B Vollsperrung beider Fahrbahnen
18.10.2021 19.03.2022 Arbeiten am Trink-/Schmutz-/Abwassernetz Leitungsbau Hauptstraße  Hauptstraße  Köpenicker Chaussee Lichtenberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
18.10.2021 18.02.2022 Neubau FW-Leitungen Leitungsbau Kantstraße 122 126 Charlottenburg-Wilmersdorf Vattenfall Wärme Berlin AG Sicherung gemäß Vz.-plan
18.10.2021 30.04.2022 Stellung von Rohrleitungen/-brücken Leitungsbau Wagner-Régeny-Straße 5 bis Ernst-Ruska-Ufer  Treptow-Köpenick Adolf Lupp GmbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
20.10.2021 01.11.2023 Tiefbauarbeiten sonstige Arbeitsstelle Fasanenstraße/Müller-Breslau-Straße 89 91 Charlottenburg-Wilmersdorf Senatsverwaltung für Stadtentwicklung und Wohnen Sperrung einer Fahrtrichtung
25.10.2021 01.04.2022 Deckensanierung und Fahrbahnneumarkierung UdL (i.V. MA 213614) Straßenbau Unter den Linden  Wilhelmstraße  Spandauer Straße Mitte BVG Projekt GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
25.10.2021 27.05.2022 Erneuerung Dükeranlage sonstige Arbeitsstelle Märkische Allee  Allee der Kosmonauten  Marzahn-Hellersdorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
25.10.2021 17.12.2022 Ersatz der Brücke über den Zingergraben durch Bau eines Durchlasses Brückenbau Kastanienallee (Höhe Zingergraben)  An der Priesterkoppel  Weißdornallee Pankow SenUVK V B B 12 Gegenverkehrsanlage (LZA)
25.10.2021 04.03.2022 Radverkehrsanlage Hermannstr. zw. Glasower Str u. Leinestr sonstige Arbeitsstelle Hermannstraße  Glasower Straße  Leinestraße Neukölln Projektsteuerung-Straßenneubau Radverkehr Sicherung gemäß Vz.-plan
26.10.2021 24.10.2022 BE Fläche für Arbeiten der BWB (BV Turmstraße) Baustelleneinrichtung Ottostraße  Alt-Moabit  Zwinglistraße Mitte Berliner Wasserbetriebe Vollsperrung beider Fahrbahnen
26.10.2021 31.08.2022 Sanierung Yorckbrücke Nr. 5 sonstige Arbeitsstelle Yorckstraße  Bautzener Straße  Tempelhof-Schöneberg DB Netz AG Sicherung gemäß Vz.-plan
28.10.2021 02.12.2022 Verkehrszeichen (barrierefreier Ausbau U2 - bezirkliche MA) sonstige Arbeitsstelle Torstraße  Rosa-Luxemburg-Straße  Mitte BVG -
29.10.2021 07.02.2022 Erneuerung Kabeltrasse ITDZ Leitungsbau Seestraße  Dohnagestell  Müllerstraße Mitte ITDZ Berlin Sicherung gemäß Vz.-plan
29.10.2021 03.10.2022 Tunneldeckensanierung U7 (i.V.m. EV 190173 - VI A 1-4) sonstige Arbeitsstelle Hasenheide 117 119 und ggü. Neukölln Berliner Verkehrsbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
29.10.2021 17.06.2022 Zusätzliche BE-Fläche und Zufahrt zur Baustelle Hochbau Neuköllner Straße Fritz-Erler-Allee  Neukölln DEGEWO City Wohnungsbaugesellschaft mbH Fahrstreifen-Reduzierung
01.11.2021 27.05.2022 Arbeiten für die BWB - BP 1 Leitungsbau Osdorfer Straße  Réaumurstraße  Lichterfelder Ring Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Sperrung einer Fahrtrichtung
01.11.2021 28.01.2022 Herstellun 110kV Muffengrube sonstige Arbeitsstelle Blumberger Damm 2G  Marzahn-Hellersdorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
01.11.2021 31.03.2022 Kabelneuverlegung Strom Leitungsbau Berliner Allee 119 125 Pankow Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
01.11.2021 07.01.2022 Kabeltiefbauarbeiten und Kabelauswechslung Leitungsbau Ostpreußendamm  Heinrichstraße  Steglitz-Zehlendorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
01.11.2021 30.06.2023 Projektabstimmung - "Verkehrslösung Schöneweide" sonstige Arbeitsstelle Schnellerstraße, Sterndamm, Brückenstraße  Treptow-Köpenick BVG Sicherung gemäß Vz.-plan
08.11.2021 12.04.2022 Arbeiten für die BWB - BP 2 Leitungsbau Ostpreußendamm 137 142 Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
08.11.2021 31.01.2022 Herstellung TW-Hausanschluss Leitungsbau Holzmarktstraße 25  Friedrichshain-Kreuzberg BWB Fahrstreifen-Reduzierung
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08.11.2021 07.05.2022 Rohrleitung (BV Hagelberger Straße 6-7) sonstige Arbeitsstelle Mehringdamm und Blücherstraße bis Waterloo Ufer  Friedrichshain-Kreuzberg Baywobau Bauträger AG Sicherung gemäß Vz.-plan
08.11.2021 31.03.2022 Sanierung RW-Kanalisation Leitungsbau Märkische Allee  Brücke Landsberger Allee  Marzahner Promenade Marzahn-Hellersdorf Berliner Wasserbetriebe Fahrbahneinengung
08.11.2021 28.02.2022 Sanierungsarbeiten am Kanalnetz Leitungsbau Seestraße  Amrumer Straße  Mitte Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
09.11.2021 31.03.2022 Erneuerung von Trinkwasserleitung Leitungsbau Levetzowstraße  Gotzkowskystraße  Elberfelder Straße Mitte BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
09.11.2021 28.02.2022 Umbau der LSA, Gehweg- und Straßenarbeiten sonstige Arbeitsstelle Bornholmer Straße und Jülicher Straße 50  Osloer Straße Mitte Alliander Stadtlicht GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
15.11.2021 28.02.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Buckower Damm 301 331 Neukölln Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
15.11.2021 30.01.2022 Neubau / Reperatur der Wasserleitung Leitungsbau Planitzstraße  Wilhelmsmühlenweg  Ferdinandstraße Marzahn-Hellersdorf BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
15.11.2021 14.05.2022 Rohrleitung sonstige Arbeitsstelle Holzmarktstraße  Krautstraße  An der Michaelbrücke Friedrichshain-Kreuzberg Krautstraße 30 GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
15.11.2021 31.10.2022 Rohrleitung sonstige Arbeitsstelle Friedrich-Krause-Ufer 16 21 Mitte BCP Friedrich-Krause-Ufer GmbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
18.11.2021 28.02.2023 BE Flächen für Arbeiten in der Turmstraße Baustelleneinrichtung Wilsnacker Straße  Bandelstraße  Mitte Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
19.11.2021 31.05.2022 Gleisbrücke Alexanderplatz Gleisbau Alexanderplatz   Mitte Berliner Verkehrsbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
22.11.2021 30.05.2023 Erstellung einer Gehwegüberfahrt sonstige Arbeitsstelle Hauptstraße 79 81 Lichtenberg Project PW Fahrstreifen-Reduzierung
22.11.2021 31.10.2022 Gehweg Neubau sonstige Arbeitsstelle Prenzlauer Promenade  Langhansstraße 78  Pankow Kompetenz Interkulturelle Jugend- u. Familienhilfe Sicherung gemäß Vz.-plan
22.11.2021 29.04.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Hauptstraße  Karlshorster Straße  Lichtenberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
22.11.2021 15.03.2022 NOTMAßNAHME - Rohrbruch (Absackung des Gehwegbereiches) Leitungsbau Mariendorfer Damm 43  Tempelhof-Schöneberg Berliner Verkehrsbetriebe (BVG) Fahrstreifen-Reduzierung
22.11.2021 08.04.2022 Rohrleitungsbau im Auftrag der BWB Leitungsbau Breite Straße 2A 9 Pankow BWB Fahrstreifen-Reduzierung
23.11.2021 09.02.2022 Arbeiten am Leitungsnetz Leitungsbau Kronprinzessinnenweg 252 253 Steglitz-Zehlendorf BWB Fahrstreifen-Reduzierung
23.11.2021 28.02.2022 Erneuerung der Fernwärmeleitungen Leitungsbau Hohenzollerndamm   Charlottenburg-Wilmersdorf Vattenfall Europa Wärme AG Fahrstreifen-Reduzierung
25.11.2021 26.04.2024 Barrierefreier Ausbau U-Bhf Kaiserdamm sonstige Arbeitsstelle Rognitzstraße 10  Charlottenburg-Wilmersdorf Berliner Verkehrsbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
25.11.2021 31.01.2022 Notmaßnahme Stromnetz in 2 Bauphasen Holzhauser Str. 26 u. 62 Leitungsbau Holzhauser Straße 26 62 Reinickendorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
29.11.2021 11.03.2022 Arbeiten am Schmutz- und Entwässerungsnetz für die BWB Leitungsbau Axel-Springer-Straße 65  Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
29.11.2021 01.03.2022 Erneuerung der LSA-Verkabelung sonstige Arbeitsstelle Perleberger Straße  Birkenstraße  Mitte SPIE SAG GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
29.11.2021 14.04.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Köpenicker Straße 97 Heinrich-Heine-Straße 103 Mitte Vattenfall Wärme AG Berlin Sicherung gemäß Vz.-plan
29.11.2021 16.03.2022 Leitungsarbeiten (i. V. m. EV 203123 - VI A 1-4) Leitungsbau Buckower Damm  Gutschmidtstraße  Schlosserweg Neukölln Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
01.12.2021 14.02.2022 Stromversorgung für Wohnungsneubau - Kabeltrassen Leitungsbau Gustav-Adolf-Straße 107 116 Gäblerstraße Pankow Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
01.12.2021 30.04.2022 Umbau Radweg Verbreiterung sonstige Arbeitsstelle Spandauer Damm 233 249 Charlottenburg-Wilmersdorf Tiefbauamt Charlottenburg - Wilmersdorf Fahrstreifen-Reduzierung
03.12.2021 31.03.2023 Sanierung U-Bhf Hermannplatz U-Bahn-Bau Hasenheide 10 119 Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Verkehrsbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
06.12.2021 02.01.2022 Instandsetzung von kaputten Betonfeldern sonstige Arbeitsstelle Saatwinkler Damm  Friedrich-Olbricht-Damm  Charlottenburg-Wilmersdorf Bezirksamt Charlottenburg - Wilmersdorf von Berlin - SGA - Tief 150 Fahrstreifen-Reduzierung
06.12.2021 17.01.2022 Neulegung von Gasleitungen Leitungsbau Freiheit 15E und ggü.  Spandau NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
07.12.2021 11.03.2022 Notmaßnahme - Stromnetz Leitungsbau Holzhauser Straße 16  Reinickendorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
08.12.2021 31.03.2022 Errichtung einer Radverkehrsanlage Straßenbau Tempelhofer Damm / Mariendorfer Damm Alt-Tempelhof  Ullsteinstraße Tempelhof-Schöneberg BA Tempelhof-Schöneberg von Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
09.12.2021 31.12.2023 BE Flächen Neubau Frankfurter Allee 204-206 Baustelleneinrichtung Buchberger Straße  Frankfurter Allee  Lichtenberg Frankfurter Allee 206 GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
13.12.2021 31.05.2022 Einrichten der Verkehrssicherung (Neubau Süd-Ost-Verbindung) sonstige Arbeitsstelle Rummelsburger Straße 4  Treptow-Köpenick SenUVK Abt V - Tiefbau Sicherung gemäß Vz.-plan
13.12.2021 31.01.2022 Gasleitungsarbeiten Leitungsbau Grünbergallee 17 18 Treptow-Köpenick NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Gegenverkehrsregelung
13.12.2021 31.03.2022 Tiefbauarbeiten Netzkabelsanierung Leitungsbau Ruschestraße 68 70 Lichtenberg Stromnetz Berlin Gehwegvollsperrung
17.12.2021 31.03.2022 Tiefbauarbeiten am Wassernetz Leitungsbau Rummelsburger Straße  Minna-Todenhagen-Straße  Treptow-Köpenick BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
01.01.2022 15.12.2022 Brückenbauwerk EÜ sonstige Arbeitsstelle Pankgrafenstraße  Boenkestraße  Hubertusdamm Pankow BWB Vollsperrung beider Fahrbahnen
01.01.2022 27.03.2022 Neubau Kanal inkl. Schacht in Fahrbahn/Gehweg Leitungsbau Stubenrauchstraße 117  Ehrenpreisweg Neukölln BWB Fahrstreifen-Reduzierung
01.01.2022 31.12.2025 Sanierung bzw. Umabu von 3 Abwasserleitungen DN 1000 Leitungsbau Tempelhofer Damm  Ringbahnstraße  Platz der Luftbrücke Tempelhof-Schöneberg -
02.01.2022 31.03.2022 Erweiterung Kanalisation für Neubau Frankfurter Allee 218 Leitungsbau Frankfurter Allee 218  Buchberger Straße Lichtenberg BWB Fahrstreifen-Reduzierung
03.01.2022 31.03.2022 Abbruch und Neubau RA+Kanal Leitungsbau Alte Hellersdorfer Straße  Klausdorfer Straße  Landsberger Chaussee Marzahn-Hellersdorf BWB Fahrstreifen-Reduzierung
03.01.2022 31.03.2022 Abbruch und Neubau RA+Kanal 3 Bauabschnitte Leitungsbau Märkische Allee  Landsberger Allee  Marzahn-Hellersdorf BWB Fahrstreifen-Reduzierung
03.01.2022 21.03.2022 Einbau Kabelschutzrohre Leitungsbau Sömmeringstraße  Am Spreebord  Charlottenburg-Wilmersdorf Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
03.01.2022 11.03.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Dominicusstraße  Ebersstraße  Hauptstraße Tempelhof-Schöneberg Stromnetz Berlin GmbH - Netzservice Ost Fahrstreifen-Reduzierung
03.01.2022 21.01.2022 Ölkabelbergung Leitungsbau Lichtenrader Damm 24 32 Tempelhof-Schöneberg Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
03.01.2022 21.01.2022 Rückbau Überfahrten - Leitungsarbeiten (i. V. m. BA "Blaschkoallee", MA 203764 / 211751Leitungsbau Buschkrugallee  Späthstraße  Havermannstraße Neukölln Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
03.01.2022 27.05.2022 Verlegung Fernheizleitungen sonstige Arbeitsstelle Britzer Damm 16 26 Neukölln Fernheizwerk Neukölln Fahrstreifen-Verschwenkung
04.01.2022 04.01.2023 Bau von Entwässerungsanlagen BÜ Buckower Chaussee Leitungsbau Buckower Chaussee  Nahmitzer Damm  Tempelhof-Schöneberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
04.01.2022 31.01.2023 Überfahrbarkeit der Mittelinsel herstellen / Rohrbrücke Leitungsbau Motzener Straße  Nahmitzer Damm  Tempelhof-Schöneberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
05.01.2022 18.02.2022 Kabeltiefbauarbeiten Leitungsbau Siemensstraße 29  Am Elsenbruch Steglitz-Zehlendorf Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
06.01.2022 26.02.2022 NOTMAßNAHME - Fahrbahnversackung Leitungsbau Steglitzer Damm 1  Albrechtstraße Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 22.12.2023 Arbeitsstelle und BE-Fläche sonstige Arbeitsstelle Kurstraße, Kleine Kurstraße und Oberwasserstraße  Mitte Bundesanstalt für Immobilien Gehwegvollsperrung
10.01.2022 18.02.2022 Deckenschluss  i.V.m. 210757 Leitungsbau Blankenburger Straße  Klothildestraße  Pankow Vattenfall Wärme Berlin AG Gegenverkehrsanlage (LZA)
10.01.2022 04.03.2022 Dringende Schachterneuerung Leitungsbau Grenzallee 63  Neukölln BWB Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 28.02.2022 Einrichtung Gehwegüberfahrt Straßenbau Blumberger Damm  Cecilienstraße  Kornmandelweg Marzahn-Hellersdorf BIM Berliner Immobilienmanagement GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 23.05.2022 Erneuerung der beidseitigen Trinkwasserleitung Erneuerung einer KanalbauhaltungLeitungsbau Oranienplatz / -straße  Erkelenzdamm  Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 11.02.2022 Erneuerung der Fahrbahn im Kreuzungsbereich Straßenbau Tegeler Weg  Max-Dohrn-Straße  Charlottenburg-Wilmersdorf Bezirksamt Charlottenburg Wilmersdorf von Berlin (Straßen und Grünflächenamt)Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 25.02.2022 Fahrbahninstandsetzung Straßenbau Potsdamer Chaussee  Von-Luck-Straße  Steglitz-Zehlendorf SGA Steglitz-Zehlendorf Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 28.02.2022 Fahrbahnsanierungen Straßenbau Rudi-Dutschke-Straße 9  Lindenstraße / Axel-Springer-StraßeFriedrichshain-Kreuzberg Bezirksamt Friedrichshain Kreuzberg Sicherung gemäß Vz.-plan
10.01.2022 07.02.2022 Herstellung SW Hausanschlüsse Leitungsbau Rudower Straße 48  Neukölln BWB Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 20.02.2022 Kabeltiefbauarbeiten Kabelwechselung in 2 Phasen Leitungsbau Sachsendamm  Vorarlberger Damm  Priesterweg Tempelhof-Schöneberg Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 12.03.2022 Neulegung Niederdruckversorgungsleitung Leitungsbau Klosterbuschweg 14 22 Spandau NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
10.01.2022 04.03.2022 NOTMAßNAHME - Versackung im Gehweg sonstige Arbeitsstelle Rudi-Dutschke-Straße 28  Friedrichshain-Kreuzberg Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 30.06.2022 Rohrleitung sonstige Arbeitsstelle Markgrafendamm   Friedrichshain-Kreuzberg PANDION Vista GmbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
10.01.2022 31.03.2022 Rohrleitungsarbeitenim Auftrag der BWB Leitungsbau Petersburger Straße 31 Kochhannstraße  Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 25.02.2022 Schachtarbeiten Leitungsbau Berliner Allee  Indira-Gandhi-Straße  Pankow Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
10.01.2022 04.03.2022 Verlegung von LWL Schutzrohr Leitungsbau Köpenicker Straße 42  Treptow-Köpenick 1&1 Versatel Deutschland GmbH Sicherung nach Regelplan
11.01.2022 28.01.2022 NOTMAßNAHME - Arbeiten am TW-Netz Leitungsbau Siemensstraße 17  Treptow-Köpenick BWB Fahrstreifen-Reduzierung
12.01.2022 28.02.2022 Herstellung einer Grundstückszufahrt sonstige Arbeitsstelle Daimlerstraße 143 165 Tempelhof-Schöneberg Daimler Real Estate GmbH Fahrstreifen-Verschwenkung
12.01.2022 11.02.2022 Herstellung TW-Hausanschluß sonstige Arbeitsstelle Grünbergallee 282  Treptow-Köpenick Berliner Wasserbetriebe Gegenverkehrsanlage (LZA)
12.01.2022 11.03.2022 Kabelsanierung 10kV sonstige Arbeitsstelle Blücherstraße  Brachvogelstraße  Friedrichshain-Kreuzberg Stromnetz Berlin Sicherung gemäß Vz.-plan
12.01.2022 30.09.2022 Wartung des Brückenbauwerks (Elsenbrücke) Brückenbau Elsenstraße  Puschkinallee  Treptow-Köpenick Abteilung V - Tiefbau / Brückenbau / Ingenieurbau Sperrung einer Fahrtrichtung
13.01.2022 02.05.2022 Erneuerung Gasleitung Leitungsbau Pallasstraße und Gleditschstraße  Goltzstraße  Elßholzstraße Tempelhof-Schöneberg NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Gegenverkehrsanlage (LZA)
13.01.2022 28.02.2022 Herstellung FW-Hausanschluß Leitungsbau Rosenthaler Weg 50 54 Pankow GASAG Solution Plus GmbH Fahrbahneinengung
13.01.2022 21.03.2022 Herstellung SW-Hausanschluss sonstige Arbeitsstelle Köpenicker Straße 94 96 Marzahn-Hellersdorf Berliner Wasserbetriebe Gegenverkehrsanlage (LZA)
13.01.2022 14.02.2022 SW / TW Hausanschluss für Kiefholzstraße 60-66 sonstige Arbeitsstelle Kiefholzstraße 60 68 Treptow-Köpenick BWB Gegenverkehrsanlage (LZA)
13.01.2022 31.03.2022 Tiefbauarbeiten für die Erneuerung/Neubau der City-Toiletten sonstige Arbeitsstelle Hermann-Dorner-Allee  Barbara-McClintock-Straße  James-Franck-Straße Treptow-Köpenick Wall GmbH Gegenverkehrsregelung
17.01.2022 18.03.2022 Aufbau Fußgängerüberweg und Gehweg Straßenbau Bülowstraße  Alvenslebenstraße  Tempelhof-Schöneberg Alliander Stadtlich GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
17.01.2022 31.03.2022 Fernwärmearbeiten Leitungsbau Hardenbergstraße  Budapester Straße  Charlottenburg-Wilmersdorf Vattenfall Europe Wärme AG Sicherung gemäß Vz.-plan
17.01.2022 11.02.2022 Herstellung Querungshilfe für Fußgänger sonstige Arbeitsstelle Poelchaustraße  Langhoffstraße  Marzahn-Hellersdorf Senatsverwaltung für Umwelt, Verkehr und Klimaschutz Sicherung gemäß Vz.-plan
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17.01.2022 07.03.2022 Neubau Geschäfts-/Wohnhaus Hochbau Müllerstraße 13 14 Mitte Die Bürger-Bau und Altbausanierung GmbH Fahrstreifen-Verschwenkung
17.01.2022 25.03.2022 Notmaßnahme - Beseitigung Rohrschaden Leitungsbau Dammweg 146 162 Treptow-Köpenick Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
17.01.2022 04.03.2022 Schadhafte E-Schachtabdeckung sonstige Arbeitsstelle Wilhelmstraße 139  Spandau Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
17.01.2022 07.03.2022 SW-Hausanschluss Hultschiner Damm 150A sonstige Arbeitsstelle Hultschiner Damm 150A  Marzahn-Hellersdorf BWB Gegenverkehrsregelung
17.01.2022 25.02.2022 Tiefbauarbeiten - Kabelverlegung Strom Leitungsbau Zossener Straße  Zossener Brücke  Johanniterstraße Friedrichshain-Kreuzberg Stromnetz Fahrstreifen-Reduzierung
17.01.2022 31.01.2022 Verlegung von einem Leerrohr in 2 Bauphasen Leitungsbau Lankwitzer Straße  Porschestraße  Tempelhof-Schöneberg GasLine GmbH & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
19.01.2022 30.06.2023 Aufbau, Standzeit, Abbau aufgeständerte Rohrleitung sonstige Arbeitsstelle Köpenicker Straße und An der Schillingbrücke  Mitte Cannon Kirk Köpenicker Straße Limited Sicherung gemäß Vz.-plan
20.01.2022 30.06.2024 Hausneubau Baustelleneinrichtung Alt-Moabit  Gotzkowskystraße  Zinzendorfstraße Mitte 4 Wand GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
21.01.2022 24.02.2022 Einsetzen von Blindleitelementen und Neubau Bordsteinkante in den MittelinselnStraßenbau Schnellerstraße 134A 137 Treptow-Köpenick CG Projektentwicklung GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
21.01.2022 11.02.2022 Straßenquerung in 3 Phasen sonstige Arbeitsstelle Friedenstraße 28 28 Tempelhof-Schöneberg COLT Technology Service GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
24.01.2022 06.05.2022 Erneuerung des Fernwärmerohrs Leitungsbau Stromstraße 67A  Mitte Vattenfall Wärme Berlin AG Fahrstreifen-Reduzierung
24.01.2022 02.12.2022 Erneuerung von Fernwärmeleitungen Leitungsbau Straße des 17. Juni  Salzufer  Charlottenburg-Wilmersdorf Vattenfall Wärme Berlin AG Fahrstreifen-Reduzierung
24.01.2022 01.04.2022 Fernwärmearbeiten Leitungsbau Roelckestraße 22 153 Pankow Vattenfall Wärme Berlin AG Fahrstreifen-Verschwenkung
24.01.2022 11.03.2022 grabenlose Sanierung der Schmutzwasserkanalisation sonstige Arbeitsstelle Bernauer Straße 59 149 Reinickendorf Berliner Wasserbetriebe Fahrbahneinengung
24.01.2022 21.02.2022 Herstellung SW Hausanschluß sonstige Arbeitsstelle Hennigsdorfer Straße 51A  Reinickendorf BWB Gegenverkehrsregelung
24.01.2022 21.02.2022 Herstellung TW-Hausanschlüsse Leitungsbau Seegefelder Weg 330  Spandau BWB Fahrstreifen-Verschwenkung
24.01.2022 11.02.2022 Herstellung von 4 Hausstromanschlüssen Tangermünder Str. 2E - 2H Leitungsbau Stendaler Straße  Tangermünder Straße  Marzahn-Hellersdorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
24.01.2022 25.02.2022 Instandsetzung von Schächten Leitungsbau Am Treptower Park  Moosdorfstraße  Treptow-Köpenick BWB Fahrstreifen-Reduzierung
24.01.2022 18.02.2022 Leitungsarbeiten sonstige Arbeitsstelle Lepsiusstraße 37  Steglitz-Zehlendorf BWB Fahrbahneinengung
24.01.2022 21.02.2022 Netzerweiterung Schönwalder Str. (i.V.m. EV 144842) Leitungsbau Schönwalder Straße  Lynarstraße  Schülerbergstraße Spandau Vattenfall Wärme Berlin AG Fahrstreifen-Reduzierung
24.01.2022 25.02.2022 Tiefbauarbeiten sonstige Arbeitsstelle Gitschiner Straße  Alexandrinenstraße  Zossener Straße Friedrichshain-Kreuzberg Stromnetz Berlin Sicherung gemäß Vz.-plan
25.01.2022 24.06.2022 Rohr-/Kabelbrücke Leitungsbau Kleiststraße  Keithstraße  Eisenacher Straße Tempelhof-Schöneberg GEMA Immobilienverwaltung wirtschaftlicher Verein & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
25.01.2022 21.02.2022 Straßenbahn Neubaustrecke - Restarbeiten Gleisbau Sterndamm  Groß-Berliner Damm  Treptow-Köpenick Berliner Verkehrsbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
26.01.2022 25.02.2022 Notmaßnahme - Fahrbahnversackung Leitungsbau Goebenstraße  Kulmer Straße  Tempelhof-Schöneberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
26.01.2022 30.11.2022 Notmaßnahme - Sicherung Brücke bis Ersatzneubau beginnt sonstige Arbeitsstelle Seidelstraße  Antonienstraße  A 111 AS Seidelstr. Reinickendorf BVG Fahrstreifen-Reduzierung
28.01.2022 11.03.2022 NOTMAßNAHME - Fahrbahnversackung Leitungsbau Albrechtstraße Am Fenn  Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
31.01.2022 11.03.2022 Arbeiten an defekten Straßenabläufen Leitungsbau Teilestraße 13 16 Tempelhof-Schöneberg BWB Fahrbahneinengung
31.01.2022 24.02.2022 Arbeiten für die BWB Leitungsbau Müggelseedamm 183  Treptow-Köpenick BWB Gegenverkehrsregelung
31.01.2022 24.02.2022 Gleisinstandsetzung in einem Bauabschnitt Gleisbau Müggelseedamm 170 177 Treptow-Köpenick BVG VBI-BA53 Vollsperrung beider Fahrbahnen
31.01.2022 28.02.2022 Herstellung TW-Hausanschluß Leitungsbau Wernsdorfer Straße 28  Treptow-Köpenick BWB Gegenverkehrsanlage (LZA)
31.01.2022 25.02.2022 Kabeltiefbauarbeiten Leitungsbau Sachsendamm / Werdauer Weg  Werdauer Weg  Tempelhof-Schöneberg Stromnetz Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
31.01.2022 18.02.2022 NOTMAßNAHME - Leitungsarbeiten Leitungsbau Ordensmeisterstraße 20 und ggü.  Tempelhof-Schöneberg BWB RN-L Fahrstreifen-Verschwenkung
31.01.2022 17.06.2022 Sanierungsarbeiten am Kanalnetz Leitungsbau Lankwitzer Straße  Kranoldplatz  Lorenzstraße Steglitz-Zehlendorf BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
31.01.2022 25.02.2022 Tiefbauarbeiten Leitungsbau Mohriner Allee 64 66 Neukölln Berliner Wasserbetriebe Gegenverkehrsregelung
31.01.2022 21.11.2022 vor-/ nach- u. lfd. Phase Gleisbau/-betrieb Tram (i.R. Rampensanierungsarbeiten U 2)Gleisbau Berliner Straße  Esplanade  Bornholmer Straße Pankow BVG Fahrstreifen-Reduzierung
01.02.2022 22.12.2022 BV Turmstraße - Arbeiten für die BWB (i.V.m. 213072) Leitungsbau Turmstraße  Bremer Straße  Rathenower Straße Mitte Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
01.02.2022 18.03.2022 Erneuerung TWL / ADL zur Erschliessung Wohngebiet Leitungsbau Buckower Damm  Futhzeile  Stuthirtenweg Neukölln Stadt und Land Wohnbauten Gesellschaft mbH Sicherung gemäß Vz.-plan
01.02.2022 30.04.2022 Leitungsarbeiten BWB (Netzarbeiten Neukirchstr.) Leitungsbau Prenzlauer Promenade  Tiniusstraße  Heimdallstraße Pankow BWB Fahrstreifen-Reduzierung
01.02.2022 30.06.2022 Neubau der Behelfsbrücke Brückenbau Elsenstraße  Alt-Stralau  Friedrichshain-Kreuzberg Abteilung V - Tiefbau / Brückenbau / Ingenieurbau Gegenverkehrsanlage (LZA)
01.02.2022 01.04.2022 Neubau Reganabläufe mit endgültigem Deckenschluss Leitungsbau Landsberger Allee  Marzahner Promenade  Bruno-Baum-Straße Marzahn-Hellersdorf BWB Fahrstreifen-Reduzierung
02.02.2022 16.03.2022 Brunnen- und Leitungsbau Leitungsbau Wildenbruchstraße 29 34 Neukölln Siemens AG Fahrstreifen-Verschwenkung
02.02.2022 30.06.2022 NOTMAßNAHME U-Bhf- Ullsteinstraße sonstige Arbeitsstelle Tempelhofer Damm und Mariendorfer Damm Ullsteinstraße  Ordensmeisterstraße Tempelhof-Schöneberg Berliner Verkehrsbetriebe (BVG), Anstalt des öffentlichen Rechts Sicherung gemäß Vz.-plan
04.02.2022 15.03.2022 Gas-Hausanschlussarbeiten Baustelleneinrichtung Malteserstraße 172 176 und ggü. Tempelhof-Schöneberg NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Gegenverkehrsanlage (LZA)
07.02.2022 28.02.2022 Arbeiten im Gasleitungsnetz sonstige Arbeitsstelle Straße der Pariser Kommune 24 28 Friedrichshain-Kreuzberg NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrbahneinengung
07.02.2022 04.03.2022 Bordsteinabsenkungen herstellen Straßenbau Scharnweberstraße  Antonienstraße  Reinickendorf BA Reinickendorf Fahrstreifen-Reduzierung
07.02.2022 08.04.2022 BV Tegeler Straße 8, einschl. Busumleitung sonstige Arbeitsstelle Tegeler Straße 8 15 Mitte Vattenfall Wärme Berlin AG -
07.02.2022 31.12.2022 Errichtung von RVA sonstige Arbeitsstelle Stralauer Allee Ehrenbergstraße Modersohnstraße Friedrichshain-Kreuzberg BA Friedrichshain/Kreuzberg Sicherung gemäß Vz.-plan
07.02.2022 25.02.2022 Herstellung eines Strom-Hausanschlusses Leitungsbau Romain-Rolland-Straße 52A  Pankow Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Verschwenkung
07.02.2022 16.06.2023 Herstellung von zwei Behelfsbrücken als vorbereitende MA zum Ersatzneubau der Pyramidenbrückesonstige Arbeitsstelle An der Wuhlheide / Pyramidenbrücke   Treptow-Köpenick Senatsverwaltung für Umwelt & Verkehr Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
07.02.2022 25.03.2022 Kabelleitungsbau Leitungsbau Mühlenstraße 20 23 Friedrichshain-Kreuzberg Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
07.02.2022 16.03.2022 Kabelwechslung/-tiefbauarbeiten Leitungsbau Leonorenstraße  Bernkastler Straße  Kaiser-Wilhelm-Straße Steglitz-Zehlendorf Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
07.02.2022 26.02.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Richard-Tauber-Damm 6  Tempelhof-Schöneberg Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Verschwenkung
07.02.2022 16.09.2022 Neubau Fernwärmeleitung Leitungsbau Friedrich-Krause-Ufer 24 38 Mitte Vattenfall Wärme Berlin AG Sperrung einer Fahrtrichtung
07.02.2022 25.02.2022 Schweissarbeiten für die BVG Gleisbau Veteranenstraße 24 25 Mitte BVG VBI-BA53 Sicherung gemäß Vz.-plan
07.02.2022 13.05.2022 Tiefbauarbeiten sonstige Arbeitsstelle Barfusstraße  Edinburger Straße  Mitte Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
09.02.2022 30.05.2022 Arbeiten am Leitungsnetz Leitungsbau Kronprinzessinnenweg 9 14 Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
09.02.2022 21.04.2022 Auswechselung einer Abwasserdruckleitung (i.V.m. 201353) Leitungsbau Tempelhofer Weg  Treseburger Ufer  Neukölln BWB Gegenverkehrsanlage (LZA)
10.02.2022 01.04.2022 Instandsetzung Regenwasserkanäle Leitungsbau Schnellerstraße 21  Treptow-Köpenick Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
10.02.2022 04.03.2022 Notmaßnahme - Fahrbahnversackung Straßenbau Thorwaldsenstraße  Altmarkstraße  Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
10.02.2022 20.05.2022 Sperrung der AS A 114 Pasewalker Str. (West) + Umleitung Straßenbau Pasewalker Straße  Zu-/Abfahrt A 114 stadteinwärts Ausfahrt A 114 FR Süden  Einfahrt A 114 Pankow Die Autobahn GmbH des Bundes Sicherung gemäß Vz.-plan
11.02.2022 31.03.2022 Herstellung 2 Gehwegüberfahrten sonstige Arbeitsstelle Hedwig-Dohm-Straße  Sachsendamm  Tempelhof-Schöneberg SXB 2 S.a.r.l. Fahrstreifen-Reduzierung
14.02.2022 01.09.2022 Arbeiten im Gasleitungsnetz sonstige Arbeitsstelle Lichtenrader Damm  Reichnerweg  Alt-Lichtenrade Tempelhof-Schöneberg NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
14.02.2022 28.02.2022 Einbau Leerrohre Leitungsbau Potsdamer Chaussee 8  Steglitz-Zehlendorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
14.02.2022 04.03.2022 Erneuerung Kabelschacht (Medienkanal) Leitungsbau Wilhelmstraße 124  Friedrichshain-Kreuzberg Deutsche Telekom Technik GmbH Niederlassung West Sicherung gemäß Vz.-plan
14.02.2022 28.02.2022 Herstellung Gas-Hausanschluß Leitungsbau Kiefholzstraße 60 68 Treptow-Köpenick NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Gegenverkehrsanlage (LZA)
14.02.2022 08.04.2022 Instandsetzung der Schachtanlagen sonstige Arbeitsstelle Roedernallee  Kienhorstpark  Flottenstraße Reinickendorf Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
14.02.2022 18.03.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Gartenfelder Straße 55B  Spandau Berliner Wasserbetriebe Fahrbahneinengung
14.02.2022 28.02.2022 Montage von Bordsteinmarkern in der neuen Mittelinsel Straßenbau Siegfriedstraße 137  Lichtenberg Bezirksamt Lichtenberg Fahrbahneinengung
14.02.2022 28.02.2022 Neubau Fußgängerquerung sonstige Arbeitsstelle Danziger Straße Diesterwegstraße 86 Pankow TBA Pankow Fahrstreifen-Reduzierung
14.02.2022 14.03.2022 RW-Hausanschluss Köpenicher Landstr. 297 sonstige Arbeitsstelle Köpenicker Landstraße Minna-Todenhagen-Straße  Treptow-Köpenick Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
14.02.2022 28.02.2022 Sanierung Kabelschacht sonstige Arbeitsstelle Tempelhofer Damm  Kaiserin-Augusta-Straße  Tempelhof-Schöneberg DEUTSCHE TELEKOM TECHNIK GMBH Fahrstreifen-Reduzierung
14.02.2022 28.02.2022 Stromnetzarbeiten Leitungsbau Rhinstraße  Allee der Kosmonauten  Seddiner Straße Marzahn-Hellersdorf Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
14.02.2022 10.06.2022 Tiefbauarbeiten an Ölkabelanlagen Leitungsbau Antonienstraße 7 9 Reinickendorf Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
14.02.2022 28.02.2022 Verstärkung und Demontage eines Strom-Hausanschlusses Leitungsbau Katzbachstraße 9  Friedrichshain-Kreuzberg Stromnetz Berlin GmbH Gehwegvollsperrung
15.02.2022 14.04.2022 Austausch der Bestandsleitungen Leitungsbau Sachsendamm und Dominicusstraße  Ella-Barowsky-Straße  Ebersstraße Tempelhof-Schöneberg Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
15.02.2022 30.03.2022 Verlängerung 10KV-Kabeltrasse Leitungsbau Radickestraße 55 65 Treptow-Köpenick Stromnetz Berlin Sicherung gemäß Vz.-plan
17.02.2022 31.12.2022 Aufbau, Standzeit und Abbau einer Rohrleitung Leitungsbau Französische Straße und Charlottenstraße  Mitte BIM Berliner Immobilienmanagement GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
18.02.2022 30.09.2022 Vorverrohrung Stromleitungen in 7 Bauabschnitten Leitungsbau Kirchhainer Damm 40 110 Tempelhof-Schöneberg Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
21.02.2022 24.03.2022 Arbeiten am Stromnetz Leitungsbau Schnellerstraße  Karlshorster Straße  Treptow-Köpenick Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
21.02.2022 19.03.2022 Arbeiten an einer Gasversorgungsleitung Leitungsbau Treskowallee  Wandlitzstraße  Lichtenberg NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
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21.02.2022 04.06.2022 Arbeiten an Hochbahn-Trasse U-Bahn-Bau Hallesches Ufer  Wilhelmstraße  Hallesche-Tor-Brücke Friedrichshain-Kreuzberg BVG Fahrstreifen-Reduzierung
21.02.2022 30.06.2022 Einrichten der Verkehrssicherung (Neubau Süd-Ost-Verbindung) sonstige Arbeitsstelle Köpenicker Landstraße 264 274 Treptow-Köpenick SenUVK Abt V - Tiefbau Fahrstreifen-Reduzierung
21.02.2022 30.04.2022 Fernwärmeanschluss Radickstraße Leitungsbau Radickestraße 63  Treptow-Köpenick BTB Blockheizkraftwerks-, Träger und Betreibergesellschaft mbH Berlin Sperrung einer Fahrtrichtung
21.02.2022 01.04.2022 Legen einer Stromleitung mit Querung Leitungsbau Saatwinkler Damm  Gartenfelder Straße  Spandau Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
21.02.2022 04.04.2022 Markierungsarbeiten im Kreuzungsbereich sonstige Arbeitsstelle Danziger Straße  Danziger Straße  Ella-Kay-Straße Pankow TBA Pankow Fahrstreifen-Reduzierung
21.02.2022 13.03.2022 Neubau/ Anschluss FG-LSA Straßenbau Landsberger Allee 117 und ggü.  Landsberger Allee Brücke Pankow Alliander Stadtlicht GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
21.02.2022 08.04.2022 Neuverlegung Stromleitung Leitungsbau Roelckestraße  Streustraße  Lehderstraße Pankow Stromnetz Berlin Sperrung einer Fahrtrichtung
21.02.2022 14.03.2022 Sanierungsarbeiten an den Tram-Gleisen sonstige Arbeitsstelle Wartenberger Straße  Malchower Weg  Lichtenberg BVG VBI-BA53 geänderte Führung im Knotenpunkt
21.02.2022 18.03.2022 Tiefbauarbeiten Leitungsbau Schloßstraße 68 70 Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
21.02.2022 22.04.2022 Verlegung neuer Gasversorgungsleitung (i. V. m. EV 214268) - Abgabe? Leitungsbau Neubrandenburger Straße   Lichtenberg NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrbahneinengung
22.02.2022 11.03.2022 Arbeiten am Schmutz- und Entwässerungsnetz für die BWB Leitungsbau Werderscher Markt 1  Mitte Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
22.02.2022 11.03.2022 Herstellung Hausanschluss im Auftrag NBB Leitungsbau Stromstraße 45  Mitte NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
22.02.2022 30.05.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Grenzallee  Ballinstraße  Naumburger Straße Neukölln Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
22.02.2022 01.04.2022 Umbau LSA - Vollsperrung Zufahrt A100 (Ost) notwendig sonstige Arbeitsstelle Knobelsdorffstraße  A 100 AS Kaiserdamm  Charlottenburg-Wilmersdorf Alliander Stadtlicht GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
24.02.2022 08.04.2022 Instandsetzungen von Regenabläufen und Schächten sonstige Arbeitsstelle Paulsternstraße 9 20 Spandau Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
25.02.2022 02.09.2022 Arbeiten an Kabeltrasse 1.Bauabschnitt Leitungsbau Kurt-Schumacher-Damm 34 154 Reinickendorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
28.02.2022 01.07.2022 Arbeiten an Trink- und Abwasserleitungen Leitungsbau Prinzenstraße 93  Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
28.02.2022 07.04.2022 Arbeiten für die BVG in 4 Bauabschnitten Gleisbau Prenzlauer Allee  Danziger Straße  Pankow BVG VBI-BA53 Fahrstreifen-Reduzierung
28.02.2022 13.07.2022 Arbeiten in der Straße für die BWB (Am Seegraben) Leitungsbau B 96A (Süd)  Alexander-Meißner-Straße  Schützenstraße (Brandenburg) Treptow-Köpenick Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
28.02.2022 01.04.2022 Hausanschluss Schmutzwasser Leitungsbau Müggelseedamm 288 298 Treptow-Köpenick Berliner Wasserbetriebe BWB Fahrstreifen-Reduzierung
28.02.2022 26.03.2022 Herstellung TW-/SW-Hausanschlüsse sonstige Arbeitsstelle Großbeerenstraße Alt-Mariendorf 2 Tempelhof-Schöneberg Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
28.02.2022 18.03.2022 Instandsetzung eines Schmutzwasser-Hausanschlusses Leitungsbau Seegefelder Weg 451  Spandau BWB RN-M Fahrstreifen-Verschwenkung
28.02.2022 31.03.2022 Instandsetzung eines Trinkwasser-Hausanschlusses Leitungsbau Hauptstraße 2  Pankow BWB Fahrstreifen-Reduzierung
28.02.2022 25.03.2022 Instandsetzung Regen-Ablauf und Anschlussleitung Leitungsbau Finckensteinallee 28  Steglitz-Zehlendorf BWB Fahrstreifen-Verschwenkung
28.02.2022 25.03.2022 Instandsetzung Regenwasser-Hausanschluss Leitungsbau Ollenhauerstraße 36 37 Reinickendorf BWB Fahrstreifen-Reduzierung
28.02.2022 25.03.2022 Instandsetzung von Schächten sonstige Arbeitsstelle Schönefelder Chaussee 82 86 Treptow-Köpenick Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Verschwenkung
28.02.2022 06.05.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Mariendorfer Damm und Lichtenrader Damm Körtingstraße  Barnetstraße Tempelhof-Schöneberg BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
28.02.2022 29.04.2022 Leitungsarbeiten (PISA III) Leitungsbau Urbanstraße  Blücherstraße 5 Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Sperrung einer Fahrtrichtung
28.02.2022 18.03.2022 Sanierung Versorgungsleitung Wasser sonstige Arbeitsstelle Erkstraße 1 1 Neukölln Berliner Wasserbetriebe Gehwegvollsperrung
28.02.2022 08.04.2022 Tiefbauarbeiten zur Wartung von Kommunikations- und DatenleitungenLeitungsbau Seestraße 53 62 Mitte ITDZ Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
28.02.2022 26.03.2022 Verlegen von Schutzrohren sonstige Arbeitsstelle Lankwitzer Straße 41 44 Tempelhof-Schöneberg COLT Technology Service GmbH Fahrstreifen-Verschwenkung
28.02.2022 02.05.2022 Wartung von Kommunikations- und Datenleitungen Leitungsbau Seestraße / Osloer Straße / Markstraße  Reinickendorfer Straße  Mitte ITDZ Berlin Sicherung gemäß Vz.-plan
01.03.2022 06.04.2022 Anschluss Fernwärme Leitungsbau Rauchstraße  Bamihlstraße  Spandau GASAG Solution Plus GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
01.03.2022 22.04.2022 Auswechslung von ND-VL sonstige Arbeitsstelle Masurenallee  Hammarskjöldplatz  Charlottenburg-Wilmersdorf NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
01.03.2022 31.10.2023 BV im Land Brandenburg (Vollsperrg. B 96a in Birkenw. + Uml. über Berlin)Straßenbau Oranienburger Chaussee  Landesgrenze Frohnau  Landesgrenze Hermsdorf Reinickendorf LSB Umleitung
01.03.2022 07.06.2022 Fahrbahninstandsetzung in 3 BA Straßenbau Lise-Meitner-Straße  Olbersstraße  Mierendorffplatz Charlottenburg-Wilmersdorf Bezirksamt Charlottenburg - Wilmersdorf von Berlin - SGA - Tief 150 Fahrstreifen-Reduzierung
01.03.2022 31.10.2022 FB-Sanierungsarbeiten vorbereitend für Markierung Radverkehrsanlage Straßenbau Grellstraße  Prenzlauer Allee  Greifswalder Straße Pankow Bezirksamt Pankow von Berlin Abt. Stadtentwicklung und Bürgerdienste Fahrbahnmindestbreite
01.03.2022 25.03.2022 Gasleitungsarbeiten Leitungsbau Fulhamer Allee  Britzer Damm  Neukölln NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrbahneinengung
01.03.2022 29.04.2022 Gehwegneubau in 7 Bauabschnitten Straßenbau Verlängerte Waldowallee 39 43 Lichtenberg Bezirksamt Lichtenberg Fahrstreifen-Reduzierung
01.03.2022 21.03.2022 Gleissanierung Gleisbau Herzbergstraße 76 78 Lichtenberg BVG VBI-BA53 Gegenverkehrsregelung
01.03.2022 15.04.2022 Neubau Fernwärmeanschluss Leitungsbau Wagner-Régeny-Straße  Hans-Schmidt-Straße  Rudower Chaussee Treptow-Köpenick BTB Blockheizkraftwerks-, Träger und Betreibergesellschaft mbH Berlin Sperrung einer Fahrtrichtung
01.03.2022 30.06.2022 Projektabstimmung - TW- und RW-Leitungsarbeiten - LSA-Neubau sonstige Arbeitsstelle Märkische Allee  Wuhletalstraße  Marzahn-Hellersdorf Abt VI. B Sicherung gemäß Vz.-plan
01.03.2022 31.12.2022 Rohrleitung für das geförderte Wasser Leitungsbau Tiergartenstraße 9A und ggü.  Mitte Eugen Block Holding GmbH Sicherung nach Regelplan
01.03.2022 05.04.2022 Sanieren von Niederdruck-Gasversorgungsleitung (i. V. m. EV 138084 - VI A 2)Leitungsbau Goerzallee  Wupperstraße  Steglitz-Zehlendorf NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
01.03.2022 15.03.2022 Sanierung Kabelschachtabdeckung Leitungsbau Oranienstraße  Axel-Springer-Straße  Friedrichshain-Kreuzberg ITDZ Fahrstreifen-Reduzierung
01.03.2022 31.10.2022 VF-Konzept Ertüchtigung A 111 (einschl. TTO) vor Beginn BV U 6-Dammsan.Straßenbau A 111  AS Schulzendorfer Straße  AS Seidelstraße Reinickendorf Die Autobahn GmbH des Bundes Fahrstreifen-Reduzierung
02.03.2022 23.06.2022 Gleisinstandsetzung Gleisbau Fürstenwalder Damm  Löbauer Weg  Bölschestraße Treptow-Köpenick BVG VBI-BA 53 Vollsperrung beider Fahrbahnen
04.03.2022 31.12.2025 Abriss/ Neubau Wuhletalbrücke (Märkische Allee) Brückenbau Märkische Allee  Wuhletalstraße  Marzahn-Hellersdorf SenUVK  V C B 6 Sicherung gemäß Vz.-plan
07.03.2022 22.04.2022 Arbeiten am Schmutz- und Entwässerungsnetz Leitungsbau Prinzenstraße 32 34 Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Verschwenkung
07.03.2022 22.07.2022 Arbeiten der BWB (i.V.m. EV 204419) Leitungsbau Hermsdorfer Damm  Hohefeldstraße  Waldseeweg Reinickendorf BWB Fahrstreifen-Reduzierung
07.03.2022 01.04.2022 Auswechslung eines Trinkwasser-Hausanschlusses Leitungsbau Stubenrauchstraße 103  Neukölln Berliner Wasserbetriebe Fahrbahneinengung
07.03.2022 02.05.2022 Erstellung Anprallschutz für die Hochbahn sonstige Arbeitsstelle Gitschiner Straße 64 und ggü.  Böcklerstraße Friedrichshain-Kreuzberg TBA BZA Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin Sicherung gemäß Vz.-plan
07.03.2022 04.04.2022 Herstellung TW-Hausanschluß sonstige Arbeitsstelle Segelfliegerdamm 58 64 Treptow-Köpenick BWB Gegenverkehrsanlage (LZA)
07.03.2022 01.04.2022 Kabelsanierung für Stromnetz sonstige Arbeitsstelle Mariendorfer Damm 58 und ggü.  Tempelhof-Schöneberg Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
07.03.2022 21.10.2022 Rampensanierungsarbeiten U 2 sonstige Arbeitsstelle Berliner Straße  Esplanade  Bornholmer Straße Pankow BVG Fahrstreifen-Reduzierung
07.03.2022 31.12.2022 Rohr- / Kabelbrücke Leitungsbau Lindenstraße  Gitschiner Straße  Friedrichshain-Kreuzberg Treuhandverwaltung IGMET GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
07.03.2022 28.03.2022 Sanierung Gleisüberfahrt Gleisbau Rhinstraße  KGA Bielefeldt 60 Marzahn-Hellersdorf BVG VBI-BA53 Fahrstreifen-Reduzierung
07.03.2022 18.04.2022 Sanierung Kabelschächte Leitungsbau Wassersportallee 28 50 Treptow-Köpenick DEUTSCHE TELEKOM TECHNIK GMBH Sicherung gemäß Vz.-plan
07.03.2022 16.05.2022 Sanierung Kabeltrasse Leitungsbau Manteuffelstraße  Alt-Tempelhof  Burchardstraße Tempelhof-Schöneberg ITDZ Berlin Sicherung gemäß Vz.-plan
07.03.2022 06.05.2022 Sanierung Kanalnetz der BWB (i.V.m 213431) Leitungsbau Lorenzstraße  Jägerstraße  Parallelstraße Steglitz-Zehlendorf BWB Vollsperrung beider Fahrbahnen
07.03.2022 28.03.2022 Straßen- und Gleisbau in 2 Bauphasen Gleisbau Landsberger Allee  Rhinstraße  Marzahn-Hellersdorf Berliner Verkehrsbetriebe ( BVG ) AöR Sperrung einer Fahrtrichtung
07.03.2022 31.12.2022 Straßensanierung Straßenbau Fürstendamm  Eltviller Straße  Zeltinger Platz Reinickendorf SGA Reinickendorf Vollsperrung beider Fahrbahnen
08.03.2022 09.04.2022 Oberbaumbrücke Herstellung getrennter Radwege (Klebeborde) Straßenbau Oberbaumbrücke (Spree)  Oberbaumstraße  Friedrichshain-Kreuzberg Bezirksamt Friedrichshain - Kreuzberg von Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
08.03.2022 20.05.2022 Schachtarbeiten für Fernwärmeversorgung Leitungsbau Florastraße 70 74 Pankow Vattenfall Wärme Berlin AG Fahrstreifen-Verschwenkung
09.03.2022 29.04.2022 Bau von 110 KV Kabeltrasse für Stromnetz Leitungsbau Marienfelder Allee  Stegerwaldstraße  Tempelhof-Schöneberg Stromnetz Berlin GmbH geänderte Führung im Knotenpunkt
09.03.2022 30.03.2022 Gleisinstandsetzung BVG in 2 BA Gleisbau Berliner Straße - Hauptstraße / Blankenfelder Straße  Pankow Berliner Verkehrsbetriebe geänderte Führung im Knotenpunkt
09.03.2022 14.02.2023 Leitungsarbeiten Leitungsbau Grünberger Straße  Gubener Straße  Warschauer Straße Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Sperrung einer Fahrtrichtung
09.03.2022 05.05.2022 Neubau Kabeltrasse Leitungsbau Paul-Schneider-Straße  Kaiser-Wilhelm-Straße 14 Steglitz-Zehlendorf Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
12.03.2022 16.05.2022 Austausch von Bestandsleitungen Leitungsbau Sachsendamm  Ella-Barowsky-Straße  Torgauer Straße Tempelhof-Schöneberg Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
14.03.2022 01.04.2022 Anschluss an Trinkwasser-Versorgungsleitung sonstige Arbeitsstelle Heerstraße  Siemenswerderweg bei Hausnr. 23 Spandau BWB Fahrstreifen-Reduzierung
14.03.2022 04.04.2022 Erneuerung der Bushaltestelle sonstige Arbeitsstelle Streitstraße  Havelschanze  Spandau SGA Spandau von Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
14.03.2022 11.04.2022 Gleisarbeiten im Kreuzungsbereich Gleisbau Rhinstraße  Meeraner Straße  Marzahn-Hellersdorf Berliner Verkehrsbetriebe geänderte Führung im Knotenpunkt
14.03.2022 08.04.2022 Gleisinstandsetzung in 2 BA Gleisbau Romain-Rolland-Straße  Blankenburger Straße  Tino-Schwierzina-Straße Pankow Berliner Verkehrsbetriebe Vollsperrung beider Fahrbahnen
14.03.2022 22.04.2022 Kanalarbeiten Leitungsbau Kiefholzstraße  Mosischstraße  Treptow-Köpenick BWB Gegenverkehrsanlage (LZA)
14.03.2022 06.05.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Königin-Elisabeth-Straße  Fredericiastraße  Kaiserdamm Charlottenburg-Wilmersdorf NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
14.03.2022 01.07.2022 Leitungsbau für die BWB Leitungsbau Neue Kantstraße  Herbartstraße  Kuno-Fischer-Straße Charlottenburg-Wilmersdorf BWB Fahrstreifen-Reduzierung
14.03.2022 28.03.2022 Sanierung Telekom-Kabelschacht Leitungsbau Leipziger Straße 96  Mitte Deutsche Telekom Technik GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
14.03.2022 08.04.2022 Tiefbauarbeiten für die BWB Leitungsbau Schorfheidestraße  Wilhelmsruher Damm  Reinickendorf Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Verschwenkung
15.03.2022 09.04.2022 Instandsetzungsarbeiten an der Widerlagerwand der EÜ im Gehwegbereichsonstige Arbeitsstelle Dahlwitzer Landstraße und Schöneicher Straße  Treptow-Köpenick DB Netz AG Sicherung gemäß Vz.-plan
15.03.2022 30.06.2022 Stromleitungsarbeiten sonstige Arbeitsstelle Goerzallee 307 309 Steglitz-Zehlendorf Stromnetz Berlin GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
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21.03.2022 15.05.2022 Arbeiten am Stromnetz Leitungsbau Altentreptower Straße  Gülzower Straße  Marzahn-Hellersdorf Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
21.03.2022 06.05.2022 Gasversorgungsleitung sonstige Arbeitsstelle Mariendorfer Damm 81 Kaiserstraße 101 Prühßstraße Tempelhof-Schöneberg NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
21.03.2022 10.06.2022 Gasversorgungsleitung Leitungsbau Mariendorfer Damm 2-18 und Ullsteinstraße 141A  Stubenrauchbrücke Tempelhof-Schöneberg NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
21.03.2022 30.04.2022 Leitungsbau Bereich Stromversorgung sonstige Arbeitsstelle Mauerstraße 67 68 Mitte Stromnetz Berlin GmbH Fahrbahneinengung
21.03.2022 29.04.2022 Neubau Regenabläufe inkl. Anschlusskanal Leitungsbau Berliner Allee 224 250 Pankow BWB Fahrstreifen-Reduzierung
21.03.2022 08.04.2022 Neubau von einsturzgefährdeten Regenwasserabläufen sonstige Arbeitsstelle Mühlenstraße  Maximilianstraße  Pankow BWB Sperrung einer Fahrtrichtung
21.03.2022 25.11.2022 Umgestaltung Jacques-Offenbach-Platz Herstellung von Querungshilfen Straßenbau Hönower Straße  Giesestraße  Marzahn-Hellersdorf Senatsverwaltung für Umwelt, Verkehr und Klimaschutz Sicherung gemäß Vz.-plan
22.03.2022 08.04.2022 Kanalsanierung Schlauchprogramm sonstige Arbeitsstelle Baumschulenstraße  Glanzstraße  Köpenicker Landstraße Treptow-Köpenick BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
23.03.2022 13.04.2022 Gleisinstandsetzung Gleisbau Pasewalker Straße  Galenusstraße  Pankow BVG VBI-BA53 Vollsperrung beider Fahrbahnen
24.03.2022 24.06.2022 Einziehen und Auswechseln von Leitungen Leitungsbau Müllerstraße  Sellerstraße  Mitte NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
28.03.2022 03.06.2022 Erstellung Hausanschluss Fernwärme (Gegenverkehrsanlage LZA) Leitungsbau Florastraße 44 48 Pankow Vattenfall Wärme AG Gegenverkehrsanlage (LZA)
28.03.2022 22.04.2022 Herstellung Schmutzwasser Hausanschluss Leitungsbau Köpenicker Straße 48  Mitte Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Verschwenkung
28.03.2022 22.04.2022 Herstellung SW-Hausanschluss Leitungsbau Chausseestraße 8 10 Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Gegenverkehrsregelung
28.03.2022 14.04.2022 Sanierung TW-Leitung Leitungsbau Hellersdorfer Straße 35  Marzahn-Hellersdorf Berliner Wasserbetriebe Sperrung einer Fahrtrichtung
31.03.2022 30.06.2022 Erneuerung TWL + Hausanschlüsse sonstige Arbeitsstelle Ahrensfelder Chaussee  Elisabeth-Schiemann-Straße  Spinatweg Marzahn-Hellersdorf Berliner Wasserbetriebe Fahrbahneinengung
01.04.2022 30.04.2022 Arbeiten am Entwässerungsnetz Leitungsbau Suermondtstraße 29  Lichtenberg BWB Fahrbahneinengung
01.04.2022 30.08.2022 Fahrbahnsanierung im westlichen Knotenbereich Straßenbau Dietzgenstraße  Schönhauser Straße  Schillerstraße Pankow BZA Pankow von Berlin SGA 426 Fahrstreifen-Reduzierung
01.04.2022 01.08.2022 Gasleitungsarbeiten Leitungsbau Johannisthaler Chaussee 365  Steinträgerweg Neukölln NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
01.04.2022 31.07.2023 Projektabstimmung - Ersatzneubau der Mühlendammbrücke sonstige Arbeitsstelle Mühlendamm  Fischerinsel  Molkenmarkt Mitte SenUMVK Abt. V Sicherung gemäß Vz.-plan
01.04.2022 31.12.2024 Projektabstimmung (VK) - Erneuerung einer Abwasserdruckrohrleitung und Arbeiten am TW- und KanalnetzLeitungsbau Malteserstraße  Paul-Schneider-Straße  Marienfelder Allee Steglitz-Zehlendorf BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
01.04.2022 30.04.2022 Verlegen eine Leitung für die NBB (i. V. m. EV 211839 - VI A 2) sonstige Arbeitsstelle Fritz-Erler-Allee 40 45 Neukölln NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
04.04.2022 08.07.2022 Arbeiten im Gasleitungsnetz sonstige Arbeitsstelle Seegefelder Straße  Staakener Straße  Petzoldtweg Spandau NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Intervallsperrung
04.04.2022 15.07.2022 Gasleitungsarbeiten sonstige Arbeitsstelle Am Dachsbau  Heiligenseestraße  Schulzendorfer Straße Reinickendorf NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Gegenverkehrsregelung
04.04.2022 29.04.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Köpenicker Straße 55  Mitte Stromnetz Berlin GmbH Fahrstreifen-Verschwenkung
04.04.2022 28.10.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Tauentzienstraße  Rankestraße  Marburger Straße Charlottenburg-Wilmersdorf Vattenfall Europe Wärme AG Fahrstreifen-Reduzierung
05.04.2022 13.05.2022 Arbeiten am Entwässerungsnetz für die BWB Leitungsbau Altstädter Ring  Moritzstraße  Jüdenstraße Spandau Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
05.04.2022 19.05.2022 Gleisinstandsetzung Gleisbau Regattastraße  Ankerweg  Wassersportallee Treptow-Köpenick Berliner Verkehrsbetriebe Vollsperrung beider Fahrbahnen
06.04.2022 25.07.2022 Gleiserneuerung M4 und 12 (i.V.m. EV 220013) Gleisbau Berliner Allee  Lindenallee  Falkenberger Straße Pankow Berliner Verkehrsbetriebe (BVG) Fahrstreifen-Reduzierung
08.04.2022 24.04.2022 Straßendeckensanierung an den Wiederlagern der Brücke Straßenbau Landsberger Allee 104B 121 Pankow Senatsverwaltung für Umwelt, Mobilität, Verbraucher- und  KlimaschutzFahrstreifen-Reduzierung
11.04.2022 30.04.2022 Endgültiger Deckenschluss Straßenbau Alt-Biesdorf 54 Blumberger Damm  Marzahn-Hellersdorf BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
11.04.2022 09.05.2022 Herstellung SW-Hausanschluß Leitungsbau Treskowallee 90  Lichtenberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
11.04.2022 24.06.2022 Leitungsarbeiten Leitungsbau Fehlingstraße  Lichtenrader Damm  Ringelnatzstraße Tempelhof-Schöneberg BWB Vollsperrung beider Fahrbahnen
12.04.2022 11.11.2022 Erneuerung einer Gasleitung Leitungsbau Nonnendammallee 89 111 Spandau NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
15.04.2022 18.04.2024 Wartungsarbeiten an Regenpumpwerken sonstige Arbeitsstelle Straßentunnel Alexanderplatz  Grunerstraße  Otto-Braun-Straße Mitte Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
19.04.2022 06.05.2022 Arbeiten an der Gasleitung Leitungsbau Mühlenstraße 59 61 Steglitz-Zehlendorf NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrstreifen-Verschwenkung
19.04.2022 09.05.2022 Gleisinstandsetzung Gleisbau Wilhelminenhofstraße 40 42 Treptow-Köpenick BVG VBI-BA53 Vollsperrung beider Fahrbahnen
19.04.2022 10.11.2022 Leitungsarbeiten sonstige Arbeitsstelle Hämmerlingstraße  Am Bahndamm  Treptow-Köpenick DB Netz AG Gegenverkehrsanlage (LZA)
19.04.2022 31.05.2022 Neubau LSA Rosenthaler Str./Weinmeisterstr. sonstige Arbeitsstelle Rosenthaler Straße / Weinmeisterstraße / Gipsstraße  Mitte Alliander Stadtlicht GmbH Vollsperrung beider Fahrbahnen
21.04.2022 05.05.2022 Anschluss von Gleisanschlusskästen in drei BA Gleisbau Grünauer Straße 147A 218 Treptow-Köpenick Berliner Verkehrsbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
25.04.2022 15.07.2022 Gasversorgungsleitung sonstige Arbeitsstelle Mariendorfer Damm  Eisenacher Straße  Königstraße Tempelhof-Schöneberg NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
25.04.2022 15.07.2022 Gasversorgungsleitung sonstige Arbeitsstelle Mariendorfer Damm 62 82 Tempelhof-Schöneberg NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
25.04.2022 10.06.2022 Leitungsarbeiten (PISA III) Leitungsbau Urbanstraße 176 181 Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
01.05.2022 31.12.2023 Neubau Wohngebäude - Phase 2 Hochbau Westfälische Straße  Albrecht-Achilles-Straße  Eisenzahnstraße Charlottenburg-Wilmersdorf Deutsche Annington Beteiligungsverwaltungs GmbH Fahrstreifen-Reduzierung
01.05.2022 15.08.2022 Projektabstimmung - Instandsetzungsarbeiten Schillingbrücke sonstige Arbeitsstelle Schillingbrücke (Spree)   Friedrichshain-Kreuzberg Senatsverwaltung für Umwelt, Verkehr und Klimaschutz Sicherung gemäß Vz.-plan
02.05.2022 31.05.2022 Arbeiten an Wasserleitungen Leitungsbau Edisonstraße  Zeppelinstraße  Roedernstraße/An der WuhlheideTreptow-Köpenick Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
02.05.2022 16.05.2022 Kabelzug und Schachtöffnungen sonstige Arbeitsstelle Frankfurter Allee  Petersburger Straße  Proskauer Straße Friedrichshain-Kreuzberg IT-Dienstleistungszentrum Berlin Sicherung gemäß Vz.-plan
02.05.2022 16.05.2022 Kabelzug und Schachtöffnungen sonstige Arbeitsstelle Frankfurter Allee  Pettenkoferstraße  Möllendorfstraße Friedrichshain-Kreuzberg IT-Dienstleistungszentrum Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
02.05.2022 27.05.2022 Leitungsbau Strom Leitungsbau Gartenstraße 25 30 Mitte Stromnetz Berlin Fahrbahneinengung
02.05.2022 18.06.2022 Reparatur einer Gasleitung Leitungsbau Adlergestell  Radickestraße  Weerthstraße Treptow-Köpenick NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Fahrstreifen-Reduzierung
09.05.2022 23.09.2022 Gasleitungsarbeiten Leitungsbau Schulzendorfer Straße 3 69 Reinickendorf NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sperrung einer Fahrtrichtung
16.05.2022 14.10.2022 Erneuerung Abwasserdruckleitungen Leitungsbau Buschkrugallee  Bürgerstraße  Grenzallee Neukölln Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
16.05.2022 13.06.2022 Gleisinstandsetzung Gleisbau Hauptstraße  Schlichtallee 60 und ggü. Lichtenberg BVG VBI-BA53 geänderte Führung im Knotenpunkt
27.05.2022 07.07.2022 Gleisbau im Haltebereich der Tram sonstige Arbeitsstelle An der Wuhlheide 222 226 Treptow-Köpenick BVG Fahrstreifen-Verschwenkung
01.06.2022 30.06.2022 FB-Sanierung im mittleren Straßenabschnitt Straßenbau Blankenburger Pflasterweg  Dorfstraße  Heinersdorfer Straße Pankow BA Pankow Vollsperrung beider Fahrbahnen
01.06.2022 01.07.2023 Projektabstimmung - Umbau der Bahnhofstraße/Goltzstraße Straßenbau Bahnhofstraße und Goltzstraße  Steinstraße  Kirchhainer Damm Tempelhof-Schöneberg Bezirksamt Tempelhof-Schöneberg Sicherung gemäß Vz.-plan
13.06.2022 01.07.2022 Instandsetzungsarbeiten am Schmutzwassernetz Leitungsbau Yorckstraße  Möckernstraße 24 Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
13.06.2022 09.09.2022 Leitungsarbeiten sonstige Arbeitsstelle Lichtenrader Damm 158 177 Tempelhof-Schöneberg BWB Sperrung einer Fahrtrichtung
20.06.2022 08.07.2022 Neubau eines SW-Hausanschluss Leitungsbau Landsberger Allee 52  Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
01.07.2022 19.09.2022 Arbeiten innerhalb des Programms PISA III in der Lindenstraße Leitungsbau Lindenstraße  Markgrafenstraße  Ritterstraße Friedrichshain-Kreuzberg Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
06.07.2022 07.07.2024 Projektabstimmung - BV BWB 18/02-00022 Leitungsbau Perleberger Straße  Lübecker Straße  Fennbrücke Mitte BWB Sicherung gemäß Vz.-plan
10.07.2022 31.07.2025 Ersatzneubau Marggraffbrücke sonstige Arbeitsstelle Marggraffbrücke (Britzer Zweigkanal)   Treptow-Köpenick Wasserstraßen- und Schifffahrtsamt Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
18.07.2022 07.10.2022 Erneuerung RWL DN 300 (i.V.m. EV 210427) Leitungsbau Falkenberger Chaussee  Wartenberger Straße  Wartiner Straße Lichtenberg BWB Fahrstreifen-Reduzierung
25.07.2022 14.10.2022 Arbeiten für Stromnetz Berlin Leitungsbau Hansastraße 188  Liebermannstraße Pankow Vattenfall Europe Netzservice GmbH Sperrung einer Fahrtrichtung
29.08.2022 14.04.2023 VF-Konzept Leitungsbau Sewanstraße Leitungsbau Sewanstraße 220 262 Lichtenberg Bezirksamt Lichtenberg von Berlin Fahrstreifen-Reduzierung
05.09.2022 30.11.2025 Vorabanfrage - Straßensanierung Straßenbau Treskowallee  Waldowallee  Rheinsteinstraße Lichtenberg BA Lichtenberg von Berlin Sicherung gemäß Vz.-plan
25.09.2022 04.12.2022 Sanierung Versorgungsleitung Leitungsbau Alt-Moabit 85  Mitte Berliner Wasserbetriebe Fahrstreifen-Reduzierung
01.10.2022 01.12.2023 PA Einbau einer Aufzugsanlage U-Bhf Alt-Tempelhof sonstige Arbeitsstelle Tempelhofer Damm  Götzstraße  Alt-Tempelhof Tempelhof-Schöneberg BVG Fahrstreifen-Reduzierung
03.10.2022 13.01.2023 Arbeiten im Gasleitungsnetz sonstige Arbeitsstelle Alt-Moabit 84B 86B Stromstraße Mitte NBB Netzgesellschaft Berlin-Brandenburg mbH & Co. KG Sicherung gemäß Vz.-plan
11.10.2022 08.07.2023 Herstellung von Abwasserleitungen (iV.m. EV 195517 - VLB A36) Leitungsbau Paul-Schneider-Straße  Kaiser-Wilhelm-Straße  Kamenzer Damm Steglitz-Zehlendorf Berliner Wasserbetriebe Sicherung gemäß Vz.-plan
22.10.2022 06.11.2022 FB-Sanierung Höhe S Blankenburg Straßenbau Bahnhofstraße  Blankenburger Weg  Krugstege Pankow BA Pankow Vollsperrung beider Fahrbahnen
01.01.2023 31.12.2026 Erneuerung von TW-Leitungen (i.V.m. 127274 EV) Leitungsbau Dorfstraße B2 (Malchow)  Ortnitstraße  Blankenburger Pflasterweg Lichtenberg BWB Sperrung einer Fahrtrichtung
01.01.2023 30.12.2030 Ersatzbau der Rudolf-Wissell-Brücke Brückenbau A 100 BAB Stadtring  Siemensdamm  Charlottenburg-Wilmersdorf DEGES Fahrstreifen-Reduzierung
01.01.2023 31.12.2023 Vorabstimmung -VF-Konzept Instandsetzung S-Bhf Südende Brückenbau Steglitzer-Damm-Brücke  Crailsheimer Straße  Grabertstraße Steglitz-Zehlendorf SenUVK V D 41 Sicherung gemäß Vz.-plan
01.07.2023 30.07.2024 Auf- und Abbau einer RL (BV 50Hertz Tunnel) sonstige Arbeitsstelle Potsdamer Straße  Schöneberger Ufer  Bissingzeile Mitte 50Hertz Transmission GmbH Sicherung gemäß Vz.-plan
01.01.2025 31.12.2027 Ersatzneubau der Straßenbrücke über die A 114 Brückenbau Schönerlinder Straße   Pankow Die Autobahn GmbH des Bundes Fahrstreifen-Reduzierung
01.01.2025 01.12.2028 EÜ - Neubau Brücke Brückenbau Holzhauser Straße  Wittestraße  Jacobsenweg Reinickendorf DB Vollsperrung beider Fahrbahnen
01.01.2025 31.12.2028 EÜ - Neubau Brücke Brückenbau Klemkestraße  Straße vor Schönholz  KGA Schönholz I Reinickendorf DB Netz AG      I.NP-O-D-BLN (P) Vollsperrung beider Fahrbahnen
01.01.2025 31.12.2028 EÜ - Neubau Brücke Brückenbau Kopenhagener Straße   Reinickendorf DB Netz AG      I.NP-O-D-BLN (P) Vollsperrung beider Fahrbahnen
01.01.2025 31.12.2028 EÜ - Neubau Brücke Brückenbau Roedernallee   Reinickendorf DB Netz AG      I.NP-O-D-BLN (P) Vollsperrung beider Fahrbahnen
01.01.2025 31.12.2028 EÜ - Neubau Brücke Brückenbau Ollenhauerstraße   Reinickendorf DB Netz AG      I.NP-O-D-BLN (P) Vollsperrung beider Fahrbahnen
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01.01.2025 31.12.2028 EÜ - Neubau Brücke Brückenbau Eichborndamm  Waldstraße  Miraustraße Reinickendorf DB Netz AG      I.NP-O-D-BLN (P) Vollsperrung beider Fahrbahnen
01.01.2025 31.12.2028 EÜ - Neubau Brücke Brückenbau Antonienstraße  Miraustraße  Wittestraße Reinickendorf DB Netz AG      I.NP-O-D-BLN (P) Vollsperrung beider Fahrbahnen
01.01.2026 31.12.2028 VF-Konzept Neubau Heinersdorfer Brücke Brückenbau Heinersdorfer Brücke (A 114)  Heimdallstraße  AS Pasewalker Str. Pankow Die Autobahn GmbH des Bundes Fahrstreifen-Reduzierung
01.01.2029 31.12.2032 Sperrung der Ebertstraße im Zuge des Baus der S21 2. BA sonstige Arbeitsstelle Ebertstraße   Mitte DB Netz AG Vollsperrung beider Fahrbahnen
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